
 

19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı dendiğinde, bu günü 
yalnızca bir eğlence veya sportif göste-

riler günü sananlar var. Elbette bu yanlış algının 
oluşmasında, yıllar boyunca gençliğe bu günlerin 
anlam ve ruhunu tam manasıyla aktaramayan 
yöneticilerin de ciddi sorumluluğu var.

Bugün, özellikle lise çağındaki gençlerin zih-
ninde 19 Mayıs denince yalnızca stadyumlarda 
yapılan gösteriler canlanıyorsa ve bu özel gün 
sadece bundan ibaret sanılıyorsa, burada ciddi 
bir milli şuur eksikliği söz konusudur.

Oysa 19 Mayıs, milletimizin tarihindeki en 
önemli dönüm noktalarından biridir.

Bu kutlu gün; bir milletin yeniden küllerin-
den doğuşunun simgesidir.

19 Mayıs 1919’da Mustafa Kemal Atatürk, 
Bandırma Vapuru ile Samsun’a çıkmıştır.

Bu önemli adım, Anadolu topraklarını işgal 
eden emperyalist devletlere karşı Türk milleti-
nin topyekûn direnişinin ve Kurtuluş Savaşı’nın 
fiilen başlangıcıdır.

Bu yüzden 19 Mayıs, sadece bir bayram değil, 
bir varoluş mücadelesinin sembolü; gençliğe bı-
rakılan en büyük emanetlerden biridir. Gençliğe 
düşen görev; bugünü sadece törenlerle değil, o 
ruhu anlayarak ve yaşatarak yani bilinçli bir şe-
kilde idrak etmek olmalıdır. Yani CHP’li şuursuz 
bir belediyenin 23 Nisan’da yaptığı gibi çıplaklık 
temalı gösteriler düzenlemek hiç değildir.

Mustafa Kemal Atatürk, 19 Mayıs Gençlik ve 
Spor Bayramı için “Milletin bağrından temiz bir 
nesil yetişiyor. Bu eseri (Türkiye Cumhuriye-
ti’ni) ona bırakacağım ve gözüm arkamda kal-
mayacak.” derken kastettiği; vatanını, milletini, 
bayrağını seven, aklın ve bilimin rehberliğinde 
yetişmiş, sorumluluk sahibi, milli şuura sahip 
sağlıklı bir gençliktir. 

Türk gençliğinin şuurunda “vatanı koruma 
duygusu” her daim güçlü olmazsa, yarın ülke-
miz üzerinde karanlık emelleri olanlar bu zayıf-
lığı kullanmak isteyecektir.

Bu yüzden Türk gençliği, her zaman Sam-
sun’a çıkacak bilinçte ve hazırlıkta olmalıdır.

Zira bu milletin bağrından, her daim vatanı 
kurtarmak için Samsun’a çıkan Atatürkler çı-
kacaktır.

Mustafa Kemal Atatürk’ün “Gözüm arkada 
kalmayacak” derken duyduğu inanç ve güven 
işte tam olarak budur: Milletin bağrından doğan, 
vatanını seven, onu korumak için yılmadan 
mücadele edecek bir Türk gençliği.

Atatürk’ün aramızdan ayrılışından sonra 
başlayıp günümüze kadar uzanan Atatürk 
düşmanlığının asıl sebebi, “vatan kurtarmak 
için Samsun’a çıkma” şuurunu bu topraklardan 
silme çabasıdır.

Özellikle milli ve tarihî günler üzerinden 
Atatürk’e düşmanlık edenlerin, soy ve karakter 
itibariyle Türk olmaları mümkün değildir. Çün-
kü Türk’ün özünde, vatanını işgalden kurtaran, 
bağımsız bir devlet kuran Atatürk’e minnet ve 
sadakat vardır.

Eğer bir toplumda Atatürk’e karşı düşmanlık 
varsa, bilin ki bu; toprağa gömülen, denize dö-
külen düşmanların tohumlarının hâlâ bu ülkede 
varlığını sürdürdüğü anlamına gelir.

19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı işte bu düşmanları ve düşmanlık gerek-
çelerini anlama adına milli şuuru kontrol etme ve 
güçlendirme günüdür. Aynı zamanda Cumhuriyet 
Bayramı – 29 Ekim/ Zafer Bayramı – 30 Ağustos/ 
Millî Egemenlik ve Çocuk Bayramı – 23 Nisan /
Atatürk’ün ölüm yıl dönümü- 10 Kasım gibi milli 
ve özel günlerde milli şuurun işlenmesi adına 
önemlidir. Bugünler yüzeysel gün olarak değil, 
milletin ruhunu kökten uca kadar beslendiği gün 
olarak değer görmelidir.

Ne mutlu Türk gençliğine…19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kutlu olsun…

YILDIRAY  
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BASYAZI

MHP Lideri Bahçeli, 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma Gençlik ve Spor Bayramı müna-

sebetiyle bir kutlama mesajı yayımladı. 
Bahçeli, bölücü terör örgütü PKK’nın si-
lahları bırakma ve örgütsel fesih kararını 
ilan etmesiyle hassas, kırılgan ve bir o 
kadar da sabır gerektiren yeni bir aşama-
ya geçildiğini söyledi. 

‘Terörsüz Türkiye’ hedefinin uzun süreli 
kalıcı başarıya ulaşması için geniş bir 

toplumsal uzlaşmayla inşasının gerekti-
ğini vurgulayan Bahçeli, yol haritasını be-
lirlemek üzere TBMM Başkanı’nın çağrısı 
ile ‘Yeni Yüzyılın Terörsüz Türkiye Strate-
jisi; Milli Birlik ve Dayanışma Komisyonu’ 
kurulmasını teklif etti. 

Bahçeli, “Meclis’te temsil edilen 16 siyasi 
parti temsilcilerinin bulunacağı komis-

yon 100 üyeden oluşmalı, çalışma şartlarına 
göre komisyonlar kurulmalıdır. İkinci ola-
rak, TBMM’de temsil edilen her siyasi parti 
en az bir üye ile temsil edilmeli, diğer üyeler 
grubu bulunan partilerin temsil oranına göre 
belirlenmelidir” ifadelerini kullandı. l 12
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MHP Lideri Devlet Bahçeli, ‘Terörsüz Türkiye’ hedefinde yeni bir 
aşamaya geçildiğini belirterek, “Statüko kaybetti. Geriye dönüş 
yok. Türkiye hepimizin. Kim ne yaparsa yapsın, Türkiye’yi takat-
ten düşürmeye kimsenin gücü ve nefesi yetmeyecektir” dedi. 

VATAN KURTARMAK İÇİN 
SAMSUN’A ÇIKMA ŞUURU

İşgal altındaki bir ülkenin kurtuluşunu 
millette gören ve İngiliz donanmasının 

demir attığı İstanbul’dan silah 
arkadaşlarıyla Anadolu’ya geçen Cumhuriyetin 

 kurucusu Büyük Önder Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün 19 Mayıs 1919’da

 yaktığı meşale 106 yıldır 
yanıyor.  l 08

Statükonun kaybettiğini belirten Bahçeli, “Ok yaydan 
çıkmıştır. Geriye dönüş yoktur. Türkiye hepimizindir. Hep birlikte 

Türk milletiyiz. Kim ne yaparsa yapsın, Türkiye Cumhuriyeti devletini 
takatten düşürmeye kimsenin gücü ve nefesi yetmeyecektir. 

19 Mayıs şuuru hâlâ canlı, Samsun’a çıkan irade 
hâlâ meydandadır” diye konuştu. 

MAGANDALARA  
AĞIZ CEZA YOLDA

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, trafik gü-
venliğiyle ilgili kanun değişikliği teklifini 

TBMM’ye sunduklarını belirterek, "Asker 
uğurlama ve düğün konvoyu oluşturarak 
köprü, tünel, viyadük ve otoyol kapatıp tra-
fiği engelleyen araç sürücülerine 180 bin 
lira para cezası verilecek. 120 gün ehliyet-
lerine el konacak, 120 gün araçları  
trafikten men edilecek” dedi. l 06
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DAIMA KIRIM TATAR 
TURKLERiNiN  
YANINDAYIZ

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, ana 
yurtlarından sürgün edilmelerinin 81. 

yıl dönümünde, Kırım Tatar Türkleri’nin 
yaşadığı acıları hüzünle andı. Erdoğan, 
yaptığı paylaşımda, “Kırım Tatar Türkü 
kardeşlerimizin yaşadığı acıları hüzünle 
yad ediyor, sürgün sırasında şehit olan 
soydaşlarımıza Allah’tan rahmet diliyo-
rum. Türkiye olarak Kırımlı kardeşlerimi-
zin haklarını savunmaya, her zaman yan-
larında olmaya devam edeceğiz” dedi. 

OK YAYDAN CIKTI
GERI DÖNUS YOK

19 MAYIS ŞUURU 
HÂLÂ CANLI

HER PARTiDEN 2 UZMAN KiSi GÖREVLENDiRiLMELi
Bahçeli, “3. olarak, TBMM’de temsil edilen her siyasi parti komisyonda çalışmak üzere 
alanlarında uzman iki kişi görevlendirebilmeli. 4. olarak, komisyon, çalışma usul ve 
esaslarını kendi belirlemeli. 5. olarak, TBMM Başkanı komisyona başkanlık etmeli. 6. 
olarak, kararlar salt çoğunlukla alınmalı. 7. olarak, kararlar milletvekilleri tarafından 
teklif haline getirilip, ilgili ihtisas komisyonları ve Genel Kurul’a sunulmalı” dedi.

SANAL POS’TA BÜYÜK TAKİP l 04

MHP LIDERI BAHÇELI’DEN 19 MAYIS MESAJI: 
TÜRKIYE TERÖR MUSIBETINI SÖKÜP ATACAK
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ALÇAK DÜŞÜNCELER İÇİNDE
TRİBÜNLERE OYNAMAK

“...Biz PKK’nın başını Öcalan sanıyor-
duk, meğer Devlet Bahçeli’ymiş!” 
Cümledeki alçaklığa bakar mısınız?

Bu ifadeyi kullanan kişinin yalnız-
ca şeref ve haysiyeti değil, akıl sağlığı 
da ciddi biçimde sorgulanmalıdır. Bu 
sözlerin sahibi, emekli bir asker olan 
ve son seçimlerde İYİ Parti’den bele-
diye başkan adayı gösterilen Orkun 
Özeller adlı şahıstır.

Şimdi neyi tartışalım? 
Bu seviyesiz ve ahlak dışı ifadeyi kul-
lananın emekli bir asker olmasını mı? 

Yoksa terör örgütü PKK’nın siyasi 
uzantısı HDP ile iki kez açık ittifak, 
birçok konuda iş birliği yapmış bir 
partiden aday gösterilmiş birinin, bu 
tür hezeyanlara kapılmasını mı?

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçe-
li, sanki sürecin başından bu yana 
“Pazarlıksız ve talepsiz teröre cephe 
alın, silahları bırakın, terör örgütünü 
lağvedin” dememiş de; “Şurada terör 
eylemi yapın, şu karakolu basın, şu 
masum insanları katledin” demiş gibi 
bir algı yaratmak için kendini para-

lıyorlar. Bu, apaçık şekilde kirli ve 
alçak bir algı operasyonudur.

Şimdi soruyorum: 
Terörle mücadele sırasında, mağa-
rada köşeye sıkıştırdığı teröristlere 
megafonla “Silahlarınızı bırakın, 
Türk devletine teslim olun” çağrısı 
yapan bir komutan, bu çağrıyı yaptı-
ğı için PKK’lı bir teröriste mi dönüş-
müş oluyor?

Orkun Özeller’in zekâ seviyesine 
göre öyle oluyor.

Asıl anlayamadığım şu: 
Orkun Özeller, içinde bulunduğu 
siyasi yapının ve onun ittifak ortak-
larının PKK ile olan açık iş birliği, da-
yanışma ve hatta kimi zaman örtülü 
ortaklık ilişkilerini bugüne kadar hiç 
sorun etmemişken; şimdi, yalnızca 
“Terörsüz Türkiye” süreci başlatıl-
dığı andan itibaren, zekâ seviyesini 
ve karakterini tartışmaya açan 
iftiralarla, yalanlarla ve seviyesiz 
ithamlarla birilerine hizmet etmeye 
kalkması açıkça ortadadır.

Cumhur İttifakı, bugüne kadar te-
rörle mücadelede en etkili ve başarılı 
dönemi hayata geçirmiştir. Ancak 
bu başarıya bir gün olsun destek 
açıklaması yapmayan, hatta Türki-
ye’nin güney sınırında oluşturulmak 
istenen terör koridorunu dağıtmak 
amacıyla başlatılan ve terör örgütü-
nü boğmada son derece başarılı olan 
Pençe-Kilit Operasyonu’na  “Pen-
çe-Kilit Operasyonu stratejik olarak 
da yanlış, taktik olarak da” diyerek 
eleştirmiş Orkun Özeller’in bugün 
terör örgütü PKK’nın silah bırak-
masına ve kendini feshetmesine 
yönelik stratejilere, ipten kazıktan 
kurtulmuşçasına saldırmakta ve 
bu stratejiyi iftiralarıyla lekelemeye 
çalışmaktadır.

Şimdi soruyorum: 
Terör örgütü PKK, eylem yapma ka-
pasitesini ortadan kaldıracak şekilde 
silahlarını teslim eder ve örgüt ken-
dini feshederse ki örgütün kurucusu 
Öcalan ve dağdaki terör kadrosu 
bu yönde açıklamalar yapmıştır.  
Türkiye ne kaybedecektir? Yahut 
kişiselleştirerek soruyorum Orkun 
Özeller’in bundan kaybı ne olacak ki, 
kin ve nefretle iftiralar atıyor, alçak 
cümlelerle MHP’ye saldırıyor.

“Önderimiz Apo” diyen HDP ile 
2019 yerel seçimlerinde ve 2023 
Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde 
açık ittifak kuran İYİ Parti’den be-
lediye başkan adayı olan bir emekli 
askerin, o dönem ne Öcalan’ı ne 
de PKK’yı hatırlamaması elbette 
düşündürücüdür. Orkun Özeller’in 
kimin adına konuştuğu ve kimin 
hesabına çalıştığı mutlaka ortaya 
çıkarılmalıdır.

Görüldüğü üzere, Orkun Özeller 
için kişisel ve siyasi çıkarları söz 
konusu olduğunda, kimle saf tuttu-
ğunun hiçbir önemi kalmamaktadır.

Bugün Türkiye, üç cephede te-
rörle mücadele verirken; bölgedeki 
ABD/İsrail eksenli planları da göze 
alarak “Terörsüz Türkiye” hedefini 
hayata geçirmeye çalışmaktadır. Bu 
hedefe karşı durmak için, gerçekten 
düşman safında olmak gerekir.

Orkun Özeller gibiler ise, nere-
deyse terör örgütü PKK’ya dönüp 
“Ne olur silah bırakma, örgütü fes-
hetme” diye yalvaracak duruma 
gelmişlerdir.

Orkun Özeller, kurduğu seviyesiz 
ve alçak cümlelerle kendini bu kadar 
küçük düşürmemelidir. Haddini ve 
sınırlarını aşmamalıdır.

Eğer bunu yapıyorsa, önce bele-
diye başkan adayı olduğu partinin 
kimlerle ittifak yaptığını ve terörle 
mücadelede hangi engelleyici tu-
tumları benimsediğini açıkça anlat-
malıdır.

Örneğin, o partinin o dönemki 
genel başkanı Meral Akşener’in, 
Ümit Özdağ’ın iddiasına göre “Ümit 
Bey, bir helikoptere atlayıp Kandil’e 
gitsem, Duran Kalkan’a ve Cemil 
Bayık’a sorsam, ‘Ulan siz ne istiyor-
sunuz, anlatın bakalım’” dediğini; 
ayrıca Zeytin Dalı Operasyonuna ilk 
karşı çıkan parti olduklarını da açık-
lamalıdır.

Türkiye’nin milli davalarında ve 
en hayati konularında tespitleri, 
çağrıları, adımları ve hamleleriy-
le tarihin hep haklı çıkardığı MHP 
Lideri Devlet Bahçeli, her sürecin 
başında hep alçak propaganda sal-
dırılarına maruz kalır ama finalde de 
alkışlanan olur. “Terörsüz Türkiye” 
hedefi için çıkılan yolda böyle bir-
şeydir.

YILDIRAY
ÇiÇEK

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9 yildiraycicek1944
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Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek de konuya 
ilişkin değerlendirmesinde, dijitalleşen dünyada vergi 

kaybının izinin artık çok daha kolay sürüldüğünü belir-
terek, “Sadece sahada değil teknolojiyi etkin kullanarak 
da kayıt dışı ile mücadele ediyoruz. Sanal POS ve diğer 

dijital ödeme sistemleri üzerinden gelir elde edenler, 
vergisini ödemek zorunda. Mükellefleri öncelikle 

gönüllü uyum sürecine dâhil ediyoruz, uyum 
göstermeyenler için ceza mekanizma-

ları devreye alınacak” ifadesini 
kullandı.

CEZA 
MEKANIZMASI 

DEVREYE 
ALINACAK

Bakan Şimşek, bir gazetede bakan olmadığı döneme ilişkin tek bir 
fotoğrafla bugün manşetten zorlama bir haber yapıldığını belirterek, 
“Hayatımda ilk kez gördüğüm kişilerin geçmişlerini ve geleceklerini 

bilmem imkânsızdır” ifadesini kullandı. Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek,  sosyal medya hesabından, bir gazetede yer alan 

hakkındaki iddialara ilişkin paylaşım yaptı. Bakan olmadığı döneme 
ilişkin, tek bir fotoğrafla, bugün manşetten ve zorlama bir haber 

yapıldığına işaret eden Şimşek, şunları kaydetti: “Daha önce de ifade 
ettiğim gibi, Batmanlı hemşehrimle Londra’da ziyaretime gelmiş 

kişiyi tanımıyorum. Hayatımda ilk kez gördüğüm kişilerin 
geçmişlerini ve geleceklerini bilmem imkânsızdır. 

Masamıza oturan veya fotoğraf çektirdiğimiz 
kişilerle irtibatlı olduğumuz iddiası ise akıl dışıdır. 

Ekonomi programımız her zorluğun üstesinden 
gelip başarılı şekilde sürmektedir. Görevimizi 

hakkıyla yürüttükçe bu saldırıların devam 
etmesine de, bu mesnetsiz iddiaların 

zamanlamasına da şaşırmıyoruz. Çaba-
mız, aziz milletimizin arzuladığı huzur ve 

refah içindir. Akıl ve gerçek dışı saldırıların 
sonuca ulaşamayacağı bilinmelidir.”37 MILYAR 

TL’LIK TAKIP
GİB, 2020-2024 yıllarında sanal 
POS kullanarak gelir elde eden 
kişilerin mükellefiyet durumları 
ile bu uygulamalar üzerinden elde 
edilen hasılatın vergi beyanlarına 
yansıtılıp yansıtılmadığının tespiti 
amacıyla detaylı analiz çalışması 
yaptı. Ödeme ve elektronik para 
kuruluşlarınca Bakanlık veri taba-
nına gönderilen veriler doğrultu-
sunda yapılan incelemelerde, yük-
sek riskli mükellefler tespit edildi. 
Detaylı analizler ve banka verileri 
ile uyumlulaştırılan raporlar sonu-
cunda, sanal POS aracılığıyla gelir 
elde eden fakat gelir veya kurum-

lar vergisi yönünden hiç mükelle-
fiyeti bulunmayan, mükellefiyeti 
olmasına rağmen beyanname 
vermeyen ya da eksik beyanda 
bulunan 4 bin 95 mükellef tespit 
edildi. Bu mükelleflerin, 37 milyar 
liralık hasılatı gizlediği saptandı.

Pek çok sektör incelendi
Tekstil ve hazır giyim, bilgisayar 

sarf malzemeleri, telefon ve tele-
fon aksesuarı ticareti yapanlar ile 
bilgisayar programlama faaliyeti 
yürüten yüzlerce mükellefin de 
hasılatlarını gizlediği belirlendi. 
Analiz çalışmaları kapsamında, 

vergi kaydı olmayan bir kişinin 
2024 yılında sanal POS uygulama-
ları üzerinden 2 bin 284 kez işlem 
yaptığı ve 67 milyon lira gelir elde 
ettiği görüldü. Mükellef olmayan 
bu kişinin, internet üzerinden 
perakende bilgisayar sarf malze-
meleri satışı yaptığı saptanırken, 
hakkında yasal süreçler başlatıldı.

Uyum göstermeyene ceza
GİB, bu süreçte vergi kayıplarını 

önlemek için “gönüllü uyum ve iza-
ha davet” mekanizmasını devreye 
soktu. Mükellefiyeti olmayan, vergi 
mükellefiyeti olduğu hâlde beyanda 

bulunmayan ya da eksik beyanda 
bulunan kişiler, cezai yaptırım 
uygulanmadan önce bilgilendirile-
rek gönüllü uyuma ve izaha davet 
ediliyor. Beyanlarında gerekli dü-
zeltmeyi yapan mükelleflere daha 
az ceza uygulanıyor.

 Çağrıya yanıt vermeyen, 
beyanname vermekten kaçınan 
veya gelirlerini gizlemeye devam 
edenler hakkında vergi inceleme-
si ve cezai işlem süreci başlatı-
lacak. Başkanlık, gönüllü uyum 
sürecine, ilk aşamada e-ticaret 
gelirlerini gizlediği anlaşılan 561 
mükelleften başladı.

SANAL POS ÖDEMELERINE Hazine ve Maliye 
Bakanlığı Gelir İda-

resi Başkanlığı (GİB), 
e-ticaretin yaygınlaş-

masıyla sanal POS’lar 
kullanılarak yapılan 

ödemeleri analiz ede-
rek, 4 bin 95 mükel-

lefe yönelik vergi dışı 
bırakılan 37 milyar 

liralık hasılatı  
ortaya çıkardı.

Mehmet Şimşek

95 ILAÇ DAHA GERI
ÖDEME LISTESINDE

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, Sosyal Güvenlik Kurumunca 
(SGK) yapılan düzenlemeyle 88’i yerli üretim olmak üzere 95 ilacın daha geri 

ödeme listesine dâhil edildiğini bildirdi. Bakan Işıkhan, sosyal medya hesabındaki 
paylaşımda, SGK’nin geri ödeme listesine alınan ilaçlara ilişkin bilgileri paylaş-
tı. Yapılan düzenlemeyle 88’i yerli üretim olmak üzere 95 ilacın daha 
geri ödeme listesine alındığını belirten Işıkhan, ilaçların has-

talara şifa olması temennisinde bulunarak, 
vatandaşlara sağlıklı ömür diledi. 
Işıkhan, geri ödeme listesine 
alınan 95 ilaçtan 6’sının diyabet, 
5’er tanesinin ise “kanser”, “immün 
trombositopeni”, “talasemi” (demir bağ-

layıcı) ile “astım ve KOAH” tedavilerinde 
kullanılan ilaçlar olduğunu duyurdu.

Vedat Işıkhan
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OYAK’TAN ÜYELERINE  
YÜZDE 55,2 NEMA

DASK’IN HASAR ÖDEME GÜCÜ 
355 MILYAR TL’YE ULAŞTI

Ordu Yardımlaşma Kurumu (OYAK), 65. Olağan Genel Kurul 
çalışmalarını tamamladı. Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, 

Genelkurmay Başkanı Orgeneral Metin Gürak ve kuvvet komutanlarının 
katılımıyla gerçekleşen genel kurulda, 2024 yılına ilişkin nema oranı 
yüzde 55,2 olarak açıklandı. Bu oran, hem yıllık enflasyonun hem de dö-
viz ve altın getirilerinin üzerinde gerçekleşti. Küresel düzeyde ekonomik 
dalgalanmaların ve Türkiye’de ekonomik dengelenmenin yaşandığı bir 
dönemde üyelerine enflasyonun üzerinde getiri sunan OYAK, dolardaki 
artışı üçe katladı; gram altın getirisine ise 3,5 puan fark attı.

Genel Kurulda konuşan OYAK Genel Mü-
dürü Süleyman Savaş Erdem, 2024 yılında 
yaşanan küresel ekonomik ve jeopolitik 
risklere rağmen, kurumun sağlam finan-
sal yapısını koruduğunu ve yatırımlarını 
kararlılıkla sürdürdüğünü belirtti. Erdem, “Belirsizliklerin hâkim olduğu 
bu dönemde riskleri öngörme ve yönetme yeteneğimizle hedeflerimize 
ulaştık. Açıklanan nema oranı, üyelerimizin refahını korumaya yönelik 
sürdürülebilir nema anlayışımızın somut bir yansımasıdır” dedi. OYAK’ın 
büyümesinin yalnızca finansal verilerle sınırlı olmadığını belirten Erdem, 
kurumun yeşil enerji yatırımları, dijital dönüşüm projeleri ve sürdürüle-
bilirlik odaklı çalışmalarıyla Türkiye’nin sanayi ve finans altyapısına katkı 
sunduğunu dile getirdi. “Kısa vadeli kazançların ötesinde, üyelerimizin 
birikimlerine sürdürülebilir katkı sağlayan bir yapı kurduk. Bu model, 
OYAK Şirketleri’nin rekabet gücünü artırıyor” diye konuştu.

Türk Reasürans 1. Genel Müdür Yardımcısı ve DASK Koordinatörü Özgür 
Bülent Koç, DASK’ın deprem rezervlerinin 15 milyar lira civarında ol-

duğunu ve reasürans korumasıyla toplam hasar ödeme gücünün 355 milyar 
liraya ulaştığını söyledi. DASK Koordinatörü Koç, 23 Nisan’da İstanbul’da ya-
şanan deprem sonrasında Türkiye genelinde 11 milyon 267 bin 151 olan poliçe 
sayısının yüzde 0,9 artışla 11 milyon 366 bin 610’a yükseldiğinin altını çizdi. 
Marmara Bölgesi özelinde yüzde 1,3, İstanbul’da yüzde 1,5 ile poliçe sayıları-
nın arttığını ifade eden Koç, “Depremin ilk günleri günlük poliçe üretiminde 
yüzde 30-35’e varan bir yükseliş gördük ancak 1-2 hafta sonra insanlar 
depremi unutmaya başlayınca tekrar eski seviyelere dönüyor. Depremden 15 
Mayıs gününe kadar 7 bin 200 ihbar aldık. Bunlardan 6 bin 830’una eksper 
ataması yapıldı ve 2 bin 610 dosyaya 63 milyon liralık tazminat ödendi. Kalan 
dosyalarda ise ekspertiz süreçleri devam ediyor” diye konuştu.

Ülkenin enerji sepetinde önemli bir yeri 
bulunan petrole yönelik 90 yılı aşan sondaj 
ve keşif çalışmalarıyla tespit edilen rezer-
veler son yıllarda ciddi miktarlara ulaştı. İlk 
sondaja 1934’te Baspirin-1 kuyusuyla ev 
sahipliği yapan Şırnak, Gabar’da yapılan 
rezerv keşifleriyle petrol şehri olarak anıl-
maya başlandı.

Sahadaki rezerv açılan üretim kuyu-
larıyla 2022 sonlarında üretime alınırken, 
Nisan 2023’te Şehit Aybüke Yalçın Sahası’n-
da 41 API gravite değerine sahip 600 milyon 
varillik petrol rezervi bulunduğu açıklandı 
ve aynı ay deneme üretimlerine de başlan-
dı. Bu keşif Cumhuriyet tarihinin en büyük 
petrol keşfi olarak kayıtlara geçti.

Hazine ve Maliye Bakanlığı ile Strateji 
ve Bütçe Başkanlığınca hazırlanan “2025 
Yılı Cumhurbaşkanlığı Yıllık Programı”nda 
yer alan verilere göre, Şehit Esma Çevik, 
Şehit Teğmen Akdeniz, Şehit Aybüke Yalçın, 
Mehmet İrfan Güler, Bülent Sadioğlu ve 
Bulmuşlar sahalarında keşfedilen petrol re-
zervlerinin toplamı 867 milyon varile ulaştı.

Gabar ‘en verimli saha’ statüsünde
Günlük yaklaşık 1 milyon varil petrol 

tüketimine sahip Türkiye’de yapılan keşifler 
sayesinde tüketimde yerli üretimin payı 
artırılırken, Gabar, kısa sürede Türkiye’nin 
en verimli sahası hâline geldi. Maden ve 
Petrol İşleri Genel Müdürlüğü verilerine göre, 
Türkiye’nin günlük petrol üretimi 1999’da 
yaklaşık 59 bin varil iken 2020’de 64 bin 
varile, 2021’de 69 bin varile ve 2022 sonu 
itibarıyla 80 bin varile ulaştı. Gabar’daki 
rezervlerin hızla üretime dönüştürülmesiyle, 
buradan elde edilen üretim 81 bin varili aştı. 
Diğer bölgelerdeki petrol kuyuları da dâhil 
edildiğinde Türkiye’nin toplam üretimi ise 
135 bin varilin üzerine çıktı.

Türkiye’nin yerli petrol üretiminin tü-
ketimin yüzde 15’inden fazlasını karşıladığı 
değerlendiriliyor. Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanlığı verilerine göre, Gabar sahasında 
yıllık üretim 2,3 milyar dolarlık ekonomik 
kazanç sağlarken artan üretim sayesinde 
petrol ithalatı da azalıyor.

Gabar’da petrol üretiminin bu yıl 100 
bin varile ulaşması planlanıyor. Bu hedef 
doğrultusunda yapılan çalışmalarla sahada 
işletilen toplam kuyu sayısı 99’a ulaştı.

TAM GAZ 
SÜRÜYOR

GABAR’DA SONDAJ

Türkiye’nin petrolde 
dışa bağımlılığını azal-
tan Gabar petrolünün 
yıllık ekonomik değeri 
2 milyar doların üze-
rinde hesaplanırken, 
bölgedeki rezervi artır-
maya yönelik sondaj 
çalışmaları hız kesme-
den devam ediyor.

Keşifler, Şırnak’ın kalkınmasında da önemli rol oynuyor. Böl-
gede yapılan yatırımlarla 540 kilometreyi aşan yol ağı hayata 

geçirilirken, 3 bin 200’ü aşkın personel istihdam edildi. Şırnak, 
petrol üretiminin getirdiği yatırımlar sayesinde göç alan bir 

şehir hâline geldi. Gabar’da öngörülen 25 yıllık petrol üretimi 
takvimi sayesinde istihdamda artış ve ekonomik kalkınmanın 

uzun yıllar devam etmesi bekleniyor. Türkiye’nin petrol 
sektöründe lider olan TPAO da Gabar keşiflerine yenilerini 

eklemek için çalışmalarına aralıksız sürdürüyor. 
Şirketin planlamasına göre, Gabar çevresindeki 

bölgeler ve çeşitli illerde aramalar sürecek 
ve bu yıl karada 269, denizde 10 

kuyu kazılacak.

PETROL 
KEŞIFLERI 

ISTIHDAMA DA 
OLUMLU YANSIDI

Süleyman Savaş Erdem
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Geleceği inşa edecek 
bireyler, bugünün 
çocuklarıdır. Bu 
nedenle çocukların 

iyi bir eğitim alması, sağlıklı 
ve sevgi dolu bir ortamda 
büyümesi, ahlaki ve insani 
değerlerle yetiştirilmesi 
büyük önem taşır. Aynı za-
manda dijital çağda büyüyen 
çocukların teknolojiyle olan 
ilişkilerinin doğru şekilde 
kurulması, toplumun gele-
ceğini doğrudan etkileyen 
bir konudur.

Çocukları korumak, 
aslında geleceği güvence 
altına almaktır. Her fırsatta 
vurguladığım gibi, “Vatan 
toprağını korumak ne kadar 
beka meselesiyse, vatan 
evladını korumak da o ka-
dar beka meselesidir.” Dev-
let geleneğimizin temelini 
oluşturan “İnsanı yaşat ki 
devlet yaşasın” anlayışıyla; 
çocuklarımızı her türlü za-
rarlı alışkanlıktan korumak, 
başta aileler olmak üzere 
tüm kurum ve kuruluşların 
öncelikli hedefi olmalıdır. Bu, 
sıradan bir görev değil, ulvi 
bir sorumluluktur.

Son yıllarda dijital tekno-
loji baş döndürücü bir hızla 
gelişiyor. Cep telefonları, 
tabletler, dizüstü bilgisa-
yarlar artık hayatımızın 
ayrılmaz bir parçası. Bu 
cihazların amacına uygun 
kullanımı elbette faydalı; 
fakat bilinçsiz ve kontrol-
süz kullanım, ciddi bir halk 
sağlığı ve güvenlik sorunu 
haline gelmiş durumda.

Bugün neredeyse her 

yerde;  parkta, restoranda, 
toplu taşımada hatta araç 
içinde bile, oturma olgun-
luğuna yeni erişmiş bir 
bebekten lise son sınıf öğ-
rencisine kadar her çocuğun 
elinde bir cep telefonu ya da 
tablet görmek mümkün. Bu 
cihazlar adeta bir “susturu-
cu” gibi kullanılıyor. Yeter 
ki sesi çıkmasın, yeter ki 
rahatsız etmesin anlayışı 
giderek yaygınlaşıyor.

Peki dünyada durum 
nasıl?

Ekonomik Kalkınma 
ve İş Birliği Örgütü (OECD), 
“Dijital Çağda Çocukla-
rın Hayatı Nasıl?” başlıklı 
önemli bir rapor yayımladı. 
2022 yılı Uluslararası Öğren-
ci Değerlendirme Programı 
(PISA) verilerine dayanan 
bu rapor, 45 ülkedeki 15 yaş 
grubundaki çocukların di-
jital teknolojiyle olan ilişki-
lerini karşılaştırmalı olarak 
ele alıyor.

Verilere göre, OECD ül-
kelerinde çocukların %96’sı 
evde bilgisayar ya da tablet 
aracılığıyla dijital ortama 
erişiyor. %98’inin ise inter-
net bağlantılı bir akıllı tele-
fonu bulunuyor. Yani dijital 
dünya neredeyse herkesin 
cebinde.

Ancak bu yaygın erişim 
birçok riski de berabe-
rinde getiriyor. Özellikle 
Türkiye açısından tablo 
düşündürücü. Rapora göre, 
dijital cihazlardan uzak kal-
dığında kendini huzursuz 
ya da gergin hisseden ço-
cukların oranının en yüksek 
olduğu ülke Türkiye. Yani 
dijital bağımlılık sinyalleri 
ciddi bir sorun hâline gelmiş 
durumda.

Dijital etkinliklere katılım 
Türkiye’de OECD ortalama-
sının altında kalırken, olum-
suz çevrim içi deneyimlerin 
görülme sıklığı ortalama-

nın üzerinde. Çocukların 
yalnızca %5’i dijital gizlilik 
ayarlarını değiştirebildiğini 
belirtirken, %27,6’sı sosyal 
medya platformlarında ger-
çeğe aykırı bilgiler paylaştı-
ğını ifade ediyor.

Siber zorbalık ise tüm 
dünyada yükselişte. 11–15 
yaş grubundaki her altı ço-
cuktan biri siber zorbalığa 
maruz kalmış. Çoğu ülkede 
kız çocukları daha fazla risk 
altındayken, Türkiye’de er-
kek çocuklarının daha çok 
siber zorbalık yaşadığı tes-
pit edilmiş.

OECD ülkeleri eğlence 
amaçlı ekran süresinin gün-
de iki saati geçmemesini 
öneriyor; ancak gençler bu 
sürenin oldukça üzerinde 
zaman geçiriyor.

Tüm bu veriler gösteriyor 
ki, sosyal dezavantaj artık 
yalnızca dijital cihaza erişe-
memekle değil, cihazı nasıl 
kullandığını yönetememek-
le ilgilidir. Yani mesele, yal-
nızca telefona sahip olmak 
değil; onu bilinçli, dengeli ve 
güvenli kullanabilmektir.

Bu noktada çocukla-
rın dijital dünyada güvenle 
büyüyebilmesi için tüm 
paydaşların; aileler, öğret-
menler, devlet kurumları ve 
teknoloji şirketlerinin birlik-
te hareket etmesi gerekiyor. 
Çünkü çevrimiçi ve çevrim-
dışı dünyadaki riskler birbi-
riyle iç içe geçmiş durumda.

Sonuç olarak, dijital 
medyanın bilinçli kulla-
nımı konusunda farkın-
dalık oluşturmak, dijital 
okuryazarlığı artırmak 
ve riskleri azaltmak adı-
na Milli Eğitim Bakanlı-
ğı’nın öncülüğünde tüm 
devlet kurumlarının etkili 
politikalar geliştirmesi, 
geleceğimizin teminatı olan 
çocuklarımız için hayati 
önem taşımaktadır.

DIJITAL ÇAĞDA ÇOCUK OLMAK MAGANDALARA
AĞIZ CEZA YOLDA

Düğün veya asker uğurlama 
konvoylarıyla trafiği engelle-
yenlere 180 bin lira para cezası 
verilecek, ehliyetleri 120 gün 
geçici olarak geri alına-
cak ve araçları 
120 gün tra-
fikten men 
edilecek.

çişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, Anka-

ra’da Konya Yolu 
AŞTİ istikametinde 

ambulansa yol vermeyen düğün 
konvoyundaki araç sürücülerine 
gereken cezanın uygulandığını 
söyledi. Yerlikaya, ambulansa yol 
vermeyen araç sürücüleri üç kişiye 
toplam 49 bin 810 lira para cezası 
uygulandığını, 3 aracın da trafikten 
men edildiğini kaydetti. 

Trafik güvenliğini doğrudan etki-
leyen 36 maddelik kanun değişikliği 
teklifini TBMM’ye sunduklarını 
bildiren Yerlikaya, şu bilgileri verdi: 

“Hazırladığımız yeni yasa tasarısı ile 
bu tür olayları engellemek amacıyla 
caydırıcı yeni yasal düzenlemeler 
yaptık. Yeni yasa tasarısında artık 
asker uğurlama ve düğün konvoyu 
oluşturarak köprü, tünel, viyadük ve 
otoyol kapatıp trafiği engelleyen araç 
sürücülerine 180 bin lira para cezası 
verilecek. 120 gün ehliyetleri geçici 
olarak geri alınacak ve 120 gün araç-
ları trafikten men edilecek. Ambu-
lansların can taşıdığını ve zamanla 
yarıştığı gerçeğini unutmamalıyız. 
Bugün yol vermediğimiz ambulans, 
yarın bizi ya da çok sevdiğimiz birini 
hastaneye yetiştirmeye çalışabilir.”

İ

ÖZEL OKULLARDA HAYALİ NOTLARA SIKI DENETİM
Milli Eğitim Bakanlığının 
özel okullara yönelik 

2023-2024 eğitim öğretim 
yılına ilişkin denetimleri so-
nucunda, örgün ortaöğretim 
kurumlarına kayıt şartlarını 
sağlamadığı, gerçeğe aykı-
rı ve hayali notlar verildiği, 
okula tam devam etmedikleri 
veya 12'nci sınıfı okumadık-
ları hâlde mezun edildiği be-
lirlenen 403 öğrencinin diplo-
ması iptal edildi. Ortaokul ve 

ortaöğretimde, okula devam 
etmedikleri hâlde idare tara-
fından devamsızlık kayıtla-
rının işlenmediği, sınavlara 
katılmadıkları hâlde gerçeğe 
aykırı not girişlerinin yapıl-
dığı tespit edilen 398 öğrenci 
de bir önceki sınıf seviyesine 
geri alındı. Ayrıca derslerin 
işlenmediği, devamsızlığın 
dikkate alınmadığı ‘hayalet 
sınıf’ kuran 6 özel okulun da 
faaliyetlerine son verildi. AA
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ADANA 1.GENEL İCRA 
DAİRESİNDEN

T.C. KONYA 4. 
(SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

İFLASA İLİŞKİN İLAN VE
TASFİYE TATİLİNİN İLANI
MMÜFLİSİN HÜVİYETİ VE 

İKAMETGAHI: RELAX HOME DIŞ 
TİCARET SANAYİ TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ

(V.K.N: 6131616562 )- ADANA
İFLASIN AÇILDIĞI TARİH : 

30/04/2025 günü saat 10:08
DOSYA NUMARASI : 2025/7 İflas
Yukarıda ismi yazılı Adana Ticaret 

Sicil Memurluğunun 82924 sicil 
numarasında kayıtlı Müflisin Adana 
1.Asliye Ticaret Mahkemesinin 
2025/112 Esas sayılı dosyasından 
30/04/2025 günü saat 10:08 itibari ile 
iflasına karar verilmiştir.

Yukarıda bilgileri yazılı müflis şirketin 
masaya ait hiç bir malı bulunmadığından 
İcra ve İflas Kanununun 217 nci 
maddesi uyarınca tasfiyenin tatiline 
karar verilmiştir.

İşbu ilan tarihinden itibaren 30 gün 
içinde alacaklılar tarafından gideri 
peşin ( 40.000,00 TL ) verilerek iflasa 
ilişkin işlemlerin yürütülmesinin devamı 
istenmediği takdirde iflasın kapatılacağı 
tebliğ ve ilan olunur. 15/05/2025

(İİK m.166-217) * : Bu örnek, bu 
Yönetmelikten önceki uygulamada 
kullanılan Örnek 161’e karşılık 
gelmektedir.

Sayı :2025/30 Tereke Satış
Konu : Tasfiye İlanı
Konya İli, Ereğli İlçesi, Zengen 

Mahallesi, Cilt No: 96, Hane No:22 
ve Sıra No:93’de nüfusa kayıtlı 
Mustafa ve Elife oğlu, 02/03/1974 
doğumlu, 133XXXXX820 TC kimlik 
numaralı, 02/04/2024 tarihinde 
vefat eden müteveffa FAHRETTİN 
AKSOY’un mirası yasal mirasçılarının 
tümü tarafından reddedildiğinden 
ve Ereğli(Konya) 2.Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 2024/270 Esas, 
2024/224 Karar sayılı ilamı ile TMK’nun 
612 maddesi gereğince terekenin 
tasfiyesi kararı verilmiş olduğu.Kefalet 
sebebiyle alacaklıları da dahil olmak 
üzere alakadar olanların alacak ve 
borçlarını ilan tarihinden itibaren en geç 
BİR ay içinde varsa belgeleri ile birlikte 
Hakimliğimize (Tasfiye Memurluğu) 
müracaatları ile beyan ve kayıt ettirmeleri, 
aksi halde TürkMedeni Kanununun 
634. Maddesi gereğince alacaklarını 
bu süre içinde kaydettirmeyenlerin 
mirasçıları ne şahsen nede terekeye 
izafetle takip edemeyecekleri, rehin ve 
teminat hakkında bilgi vermeleri lüzumu 
TMK’nun 621. Maddesi uyarınca ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2225619

Basın:2224529

Dünyanın ekonomik, siyasi ve 
diplomatik krizlerle boğuştuğu, 
3. Dünya savaşı ihtimalinin 
canlandığı, nükleer savaş teh-

ditlerinin artış gösterdiği bir dönemde 
Türkiye’nin barış havzasına dönüşmesi 
bölgesel ve küresel bir güç olduğunun 
ispatıdır. Böylesi kaotik bir atmosferde 
ABD’den Rusya’ya, Ortadoğu’dan Afri-
ka’ya kadar birçok ülkenin Türkiye’nin 
üstlendiği güçlü role vurgu yapması 
tesadüf değildir.

Yeni dünya düzeninin oluştuğu ve 
her devletin yeniden pozisyon aldığı bir 
denklemde Türkiye’nin yükseldiği ko-
num hayranlık uyandıracak cinstendir. 
Üstelik bu eşsiz konuma sadece son 
birkaç yılda yaptığı atılımlar sayesinde 
gelmiş olması da gurur vericidir. Elbette 
tarihsel arka plan ve birikimin önemli 
bir etkisi olduğu yadsınamaz ancak bu 
liderliği ortaya koyabilecek siyasi ira-
denin varlığı da göz ardı edilmemelidir. 
Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemiyle 
birlikte tesis edilen siyasi istikrar, karar 
alıcı mekanizmaların kazandığı hız ve 
kararlılık Türkiye’nin yeni düzendeki 
rolünü daha da güçlü hale getirmiştir.

BM’de Türkiye’nin öncülüğünde 
başlatılan girişimlerin bulduğu destek, 
Türkiye’nin NATO nezdinde ikinci güçlü 
orduya, dünya genelinde ise 9. sıraya 
yükselmesi kararlı siyasi iradenin 
neticesidir. 

Geçtiğimiz yıl ABD ve Rusya’nın 
da dahil olduğu 7 ülkenin istihbarat 
elemanlarının takasının Türkiye’de 
gerçekleştirilmiş olması, Rusya-Ukray-
na savaşındaki arabulucu rolü, Pakistan 
ile Hindistan arasındaki gerilimin dü-
şürülmesi, Gazze soykırımında küresel 
vicdanın ayağa kaldırılması, Somali ve 
Etiyopya arasında yapılan görüşmeler-
deki yapıcı vasfı Türkiye’nin ‘dünyanın 
güven üssü’ne dönüştüğünün ispatıdır. 

Geçtiğimiz hafta yaşanan gelişmeler 
bile ülkemizin adeta bir barış havzasına 
döndüğünü göstermiştir. Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın isteği üzerine ABD 

Başkanı Trump’ın Suriye’ye yönelik 
yaptırımları kaldırma kararı alması, 
NATO Genel Sekreteri Mark Rutte’nin 
Erdoğan’ı ziyaretinden sonra, “Cumhur-
başkanı Erdoğan NATO içinde inanılmaz 
bir lider ve meslektaşları tarafından 
gerçekten saygı duyulan bir isim” 
diyerek saf ettiği övgü dolu sözler, NATO 
Dışişleri Bakanları Zirvesinin Antalya’da 
toplanması, Pakistan ve Hamas’ın 
ateşkes görüşmelerine desteği için Tür-
kiye’ye teşekkür etmesi, coğrafyamız-
daki barışın tesisine engel teşkil eden 
PKK terör örgütünün kendini feshetti-
ğini ve silahları bırakma kararı aldığını 
açıklaması, Rusya ve Ukrayna’nın barış 
müzakereleri için Türkiye’de masa 
kurulmasını talep etmesi Türkiye’nin 
yükselen bir değer olduğunun işaretidir.

Dünya’nın gözünü çevirdiği 
Rusya-Ukrayna arasındaki ateşkes 
görüşmelerine ev sahipliği yapan 
Türkiye’nin her fırsatta vurguladığı 
“adil ve kalıcı barış” ilkesi tarafların 
Türkiye’ye olan güveninin artmasının 
yegâne sebebidir. Üstelik Türkiye’nin 
yürütülen müzakerelerde farklı bir 
ajandasının olmaması bu güveni 
pekiştiren önemli bir etkendir. Nitekim 
ABD Başkanı Trump ve Rusya Devlet 
Başkanı Putin’in İstanbul’a gelmeye-
ceğini açıklamasıyla masadan olumlu 
bir sonuç çıkma umudu kesilmiş ancak 
Türkiye’nin üstün çabaları neticesinde 
Rusya ve Ukrayna 1000 kişilik esir 
takasında anlaşmışlardır. Her iki tarafın 
masaya oturmadan önce sert söz 
düellosuna rağmen masadan memnun 
kalktıklarını ifade etmesi Türkiye’ye 
duyulan güvenin ve diplomatik iletişi-
min önemli bir sonucudur. Tarafların 
ateşkes görüşmelerine devam kararı 
alması da kalıcı ateşkes kararı için 
atılan güçlü bir adımdır.

Türkiye, bölgesinde söz sahibi olan 
ve coğrafyaya istikamet çizen güçlü rolü 
ile mazlumlara umut kaynağı olmaya 
devam etmiştir. Terörsüz bölge hedefin-
den sonra Suriye’nin de istikrara kavuş-
masının akabinde ekonomik kalkınma-
nın hayat bulmasının ardından başkenti 
Doğu Kudüs olan bağımsız ve egemen 
bir Filistin devletinin tanınmasıyla da 
coğrafyamızın huzur ve istikrarının 
son halkası da tamamlanmış olacaktır. 
Önümüzdeki günler yeni müjdelerin 
habercisidir… Türkiye, Dünyanın Güven 
Üssü’dür.

DÜNYANIN GÜVEN ÜSSÜ

KADİR YILDIZ

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet 
Nuri Ersoy, bazı müzelerdeki eserlerin 

çalındığı ya da değiştirildiği yolundaki 
haberleri yalanladı. Ersoy, “DNA kodlu özel 
mühürlerimiz var. Bütün müzelerimizdeki 
eserlere o mührü, DNA kodunu yerleş-
tiriyoruz. Çalışmalar 5 yıldır sürüyor. 
Sergilediklerimiz bitti, depolara geçtik. 
Bu da eserlerin kopyalanmasının önüne 
geçiyor” dedi. Bakan Ersoy,  yaklaşan 
Kurban Bayramı tatilinin 9 gün olmasının 
da gündemde olduğunu belirtti.

Yurt genelinde hafta ortasından itibaren 
sıcaklıklar yükselecek ve mevsim 

normallerinin 4 ila 6 derece üzerine çıkacak. 
Meteorolojik bilgilere göre, hava sıcaklıkları 
bugün ve salı günü mevsim normalleri ci-
varında seyredecek, çarşamba günü güney 
kesimlerde Akdeniz ile Güneydoğu Anadolu 
Bölgesi’nde, perşembeden itibaren ise tüm 
yurtta artacak,  sıcaklıklar, mevsim normal-
lerinin 4 ila 6 derece üzerine çıkacak.  An-
kara’da hafta boyunca yağış yok, sıcaklıklar 
çarşambadan sonra 27-28 dereceye kadar 
çıkacak. İstanbul’da da yağış yok, hafta 
sonuna doğru sıcaklıklar 27 dereceye kadar 
çıkacak. İzmir’de sıcaklıklar hafta boyunca 
29-30 derece civarında olacak.

BAYRAM TATILI 
9 GÜN OLABILIR

TÜM YURDA YAZ
HAVASI GELİYOR

ersin’e bağlı Erdemli Be-
lediyesinin düzenlediği ‘32. 

Geleneksel Türkmen Şöle-
ni’ başladı. Şölene MHP Ge-

nel Başkan Yardımcısı Sadir Durmaz, 
MHP Mersin Milletvekili Levent Uysal, 
MHP Mersin İl Başkanı Ömer Gürsoy, 
Erdemli Belediye Başkanı Mustafa 
Kara, partililer ve halk katıldı. Azerbay-
can’dan gelen ŞUŞA Grubu’nun ‘Size 
selam getirmişem’ ezgisiyle sahne 
aldığı şölende, ‘Çırpınırdı Karadeniz’ 
türküsüne alandakilerin eşlik etme-
siyle duygu dolu anlar yaşandı. Şölen 
Kazakistan, Özbekistan, Türkmenistan 
ve diğer Türk yurtlarından gelen sa-
natçıların seslendirdiği ezgilerle coştu. 
Dombra şarkısıyla coşkunun yüksel-
diği şölene Özbekistan halk dansları 
toplululuğu damga vurdu.

Geçmişten geleceğe köprü
Şölende bir konuşma yapan MHP 

Genel Başkan Yardımcısı Sadir Durmaz, 
şunları söyledi: “Anadolu coğrafyasın-
da ne zaman birlik ve beraberliğimizi 
sağlasak o zaman dünyaya nizam 
verdik, birliğimizin gücüyle 7 düvele 
meydan okuduk. Biz, bu topraklarda 
sadece geçmişimizi değil; aynı zaman-
da geleceğimizi de sizlerle birlikte inşa 

ediyoruz. Bu nedenle, Türkmen Şöleni 
bizim için sadece bir etkinlik değil; 
kültürümüzü yaşatırken birliğimizi 
pekiştirmenin de önemli bir vesilesidir.  

Her yerinde sorun, çatışma ve 
savaşların olduğu ve de hızla deği-
şen dünyada, özümüzü unutmadan, 
köklerimize sımsıkı sarılarak geleceğe 
emin adımlarla yürümenin gayretini 
veriyoruz. Türkmen Şöleni, bu anlam-
da geçmişle gelecek arasında bir köprü 
kurmaktır. 

Unutmayalım ki bir milleti ayakta 
tutan, sadece ekonomik ya da siyasi 
gücü değildir. Asıl güç, kültürel varlı-
ğını koruyabilmek; bin yıllık kardeşlik 
hukukuna sahip çıkmaktır. Dilini, 
geleneğini göreneğini; yasını, sevincini; 
bir arada yaşama kültürünü koru-
yabilen toplumlar, geleceğe umutla 
bakabilir.

İşte biz de bu doğrultuda, MHP 
olarak, ‘Üretken Belediyecilik’ anlayı-
şımızla idaremiz altındaki belediyele-
rimizde sadece bugünü yöneten değil; 
geleceği inşa eden bir vizyonla hareket 
ediyoruz.  Kültürümüzü sadece koru-
makla kalmıyor; onu üretime, gelişime 
ve sürdürülebilirliğe dönüştüren proje-
lerle, etkinliklerle geleceğe taşıyan bir 
belediyecilik yapıyoruz.” 

ERDEMLİ’DE TÜRKMEN ŞÖLENİ BAŞLADI

Erdemli Belediyesinin düzen-
lediği ‘32. Geleneksel Türkmen 

Şöleni’ başladı. Şölende konu-
şan MHP Genel Başkan Yardım-

cısı Sadir Durmaz, “Bir milleti 
ayakta tutan, sadece ekonomik 

ya da siyasi gücü değildir. Asıl 
güç, kültürel varlığını koruya-

bilmek; bin yıllık kardeşlik hu-
kukuna sahip çıkmaktır” dedi.

BUYUK COSKU
M

Erdemli’deki Türkmen Şölenine, MHP Genel 
Başkan Yardımcısı Sadir Durmaz, MHP 
Mersin Milletvekili Levent Uysal ve MHP 
Mersin İl Başkanı Ömer Gürsoy da katıldı. 
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Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 19 
Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı dolayı-
sıyla Bakanlığa bağlı kent içi raylı sistemlerdeki ücretsiz 
ulaşım imkânına ilişkin yazılı açıklama yaptı. Resmi 
Gazete'de 26 Nisan'da yayımlanan Cumhurbaşkanı Ka-
rarı'yla ücretsiz ulaşım olanağı sağlandığına işaret eden 
Uraloğlu, şunları kaydetti: “İstanbul'da Marmaray, Sirke-
ci-Kazlıçeşme Raylı Sistem Hattı ile Gayrettepe-İstanbul 
Havalimanı-Arnavutköy Metrosu, Ankara'da Başkentray 
ve İzmir'de İZBAN ücretsiz hizmet verecek. Söz konusu 
hatlarımız tüm vatandaşlarımıza gün boyunca hızlı, 
kolay ve ekonomik bir ulaşım imkânı sağlayacak."

KURTULUŞ MEŞALESİ
HİÇ SÖNMEYECEK
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Milli Mücadele'yi başlatmak üzere 19 Mayıs 1919'da Samsun'a 
çıkıp, Türk milletinin kaderini değiştiren ilk adımı atmasının üzerinden 106 yıl geçti. Milli Mücadele 
sonucunda kurulan Türkiye Cumhuriyeti 102 yıldır dimdik ayakta ve hep ayakta kalacak.

ondros Mütare-
kesi'nin 30 Ekim 

1918'de imzalanma-
sından sonra İzmir 

Yunanlar, Adana Fransızlar, An-
talya ve Konya İtalyanlar tarafın-
dan işgal edildi. Urfa, Maraş, An-
tep, Merzifon ve Samsun'a İngiliz 
askerleri çıktı, İngiliz donanması 
13 Kasım 1918'de İstanbul önle-
rine demir attı. Vatan toprağını 
korumak için yıllarını cephelerde 
geçiren, Yıldırım Orduları Grup 
Komutanlığından 3 Kasım 1918'de 
İstanbul'a dönen Mustafa Kemal, 
altı ay kaldığı İstanbul'da kurtuluş 
planları yaptı. Samsun ve çevre-
sindeki Rumlar, 17-18 Mart 1919 
tarihinde Samsun'a asker çıkaran 
İngilizleri de arkalarına alarak, 
yaptıkları çete baskınlarıyla kar-
gaşa çıkararak, Mondros Ateşkes 

Antlaşması'nın 7. maddesi gereği 
bölgeyi İtilaf Devletleri'nin işgali-
ne açmak istiyordu.

Rumlardan büyük oyun
Rumların bu oyunlarına karşı 

Türk halkı kendini savunmak 
için teşkilatlanmaya, can ve mal 
güvenliklerini korumaya çalışın-
ca bundan endişe duyan İngiliz 
Yüksek Komiserliği ve Karadeniz 
Ordusu Başkumandanlığı, 21 
Nisan 1919'da İstanbul Hüküme-
tine bir nota vererek, bölgedeki 
gerilimin yatıştırılmasını, Rumlara 
karşı yapılan sözde saldırıların 
önlenmesini istedi. Bölgede asayi-
şi sağlaması için 9. Ordu Müfettişi 
olarak görevlendirilen Mustafa 
Kemal, İzmir'in işgal edildiği 15 
Mayıs 1919'un ertesi günü, Bandır-
ma vapuru ile yola çıktı. Mustafa 

Kemal ve arkadaşları, Samsun'a 
ilk adımlarını Reji İskelesi'nden 
attı. Birinci Dünya Savaşı'nda Rus-
lar tarafından kentin bütün iske-
leleri bombalanmış ancak bir tek 
Fransızlara ait Reji (Tekel idaresi) 
İskelesi sağlam kalmıştı. Fransız-
lar o dönemde Samsun'da kurulu 
bir fabrikada sigara üretiyordu, 
iskelenin adı bu nedenle Tütün 
İskelesi olarak da geçiyordu.

İkinci durak havza
Büyük Önder Atatürk'ün Sam-

sun'a gelişi, İngilizlerde tedirgin-
lik oluşturdu. Samsun'da 6 gün 
kalan Mustafa Kemal Atatürk, 25 
Mayıs'ta Havza'ya geçti. Kurtuluş'a 
giden yolda Mustafa Kemal Ata-
türk'ün ikinci durağı Havza oldu. İlk 
miting de Havza'da yapıldı. Mustafa 
Kemal Paşa'nın talimatıyla gerçek-

leştirilen mitingde, İzmir'in işgali 
protesto edildi. Bir sonraki durağı 
Amasya olacak Mustafa Kemal, 18 
gün boyunca Havza'da Milli Müca-
dele için önemli adımlar attı.

İngilizlerden baskı
Havza'daki hareketlilikten 

haberdar olan İngilizlerin yaptığı 
baskı ile Atatürk, Dokuzuncu Ordu 
Müfettişliği görevinden alındı. 
Mustafa Kemal Atatürk, Havza-
lılara sivil olarak veda etti. Gazi 
Mustafa Kemal ve silah arkadaş-
larının Samsun'a çıkarak yaktığı 
Milli Mücadele meşalesi sırasıyla 
Amasya, Erzurum ve Sivas'ta 
da yakılarak tüm yurda yayıldı. 
Milli Mücadele sonunda 29 Ekim 
1923'te kurulan Türkiye Cumhuri-
yeti, tam 102 yıldır dimdik ayakta 
duruyor, ilelebet de duracak.

M

T

VAZİFEMİZ; 
TÜRK İSTİKLAL VE 
CUMHURİYETİNİ 

KORUMAK
ürk Eğitim-Sen Genel 

Başkanı Talip Geylan, 
19 Mayıs Atatürk'ü 
Anma, Gençlik ve Spor 

Bayramı dolayısıyla bir açıklama ya-
yımladı. Açıklamada şu 
ifadeler yer aldı: "1. 
Dünya Savaşı’n-
da yenilgiye 
uğrayan 
Osmanlı İm-
paratorluğu, 
Mondros 
Mütareke-
siyle fiilen 
sona erdi, 
Osmanlı ordu-
su dağıtıldı, tüm 
haberleşme araçla-
rına el konuldu. Savunma 
imkânlarından yoksun bırakılan 
Osmanlı Devleti’nin toprakları peşi 
sıra işgal ediliyordu. Ancak tarihi 
boyunca zilleti kabul etmeyen Türk 
milleti, bu dayatmaya karşı duracak 
manevi güce, kararlılığa ve yüksek 
ferasete sahipti. 19 Mayıs 1919’da 
Samsun’a ayak basan Mustafa 
Kemal Paşa kurtuluş mücadelesinin 
işaret fişeğini yaktı. Bu süreç aynı 
zamanda, Türkiye Cumhuriyeti'nin 

kuruluşuna giden yolda hayati bir 
dönüm noktası teşkil etti."

19 Mayıs; yükselen umudun adı
"19 Mayıs; tek dişi kalmış canavara 

büyük bir meydan okumadır" diyen 
Geylan, şöyle devam etti: "19 Mayıs; 

işgal altındaki topraklarını geri 
almak için yüreği cesaretle 

atanların yeniden doğuşu-
dur. 19 Mayıs; yokluğun or-
tasında yükselen umudun 
adıdır, “ya istiklal, ya ölüm” 
parolasıyla başlatılan haysi-

yetli mücadeledir. 19 Mayıs; 
bağımsızlığa olan sarsılmaz 

imanıyla yola çıkanların, tüm 
namüsait şartlara rağmen zafere 

ulaşmasıdır, özgürlük yolunda atılan 
harikulade adımdır. Atamız 19 Mayıs’ı, 
gençlerimize ithaf etmiştir. Türk 
gençliği; vatanseverdir. Milli egemen-
liğe bağlıdır. Ülkemizin sınırlarına 
yönelik tehditlere karşı güçlü bir 
kararlılık gösterir. Türk gençliği, tüm 
bölücü ve yıkıcı fikir ve dayatmalara, 
faaliyetlere dün ve bugün olduğu gibi 
yarın da karşı duracak, “Türk, Öğün, 
Çalış, Güven” önsözü hem yol haritası 
olmaya hem de gençlerin ufkunu 
açmaya devam edecektir.

Kent içi raylı sistemler 
BUGÜN ÜCRETSIZ

106  YIL ÖNCE SAMSUN’DA YAKILDI
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İspir Belediye Başkanı 
Ahmet Coşkun, ‘19 Mayıs 

Atatürk'ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı’ nedeniyle bir 
mesaj yayımladı. 19 Mayıs’ın, 
bir milletin, kendi kaderine 
sahip çıkma iradesinin tarih 
sahnesine kutlu bir adımla çı-
kışı olduğunu belirten Coşkun, 
şunları söyledi:

“Karadeniz’in azgın sularını 
aşarak Anadolu topraklarına 
basan o ilk adım, sadece bir 
yürüyüş değil, bir inancın, bir 
idealin ve bir milletin şahlanı-
şıydı. O adım, gergefte işlenen 
istiklalin kanaviçesi, ay yıldızla 
vuslattır. O adım, şehitlerin 
kanıyla vücut bulan şanlı bay-
rağımızın gök vatanda ebedi 
dalgalanmasıdır. O adım; istik-
laldi, istikbaldir, Cumhuriyet’tir.

Cumhuriyet bizlere yalnızca 
bir yönetim biçimi değil; aynı 
zamanda yüksek bir sorum-
luluk yüklemiştir. Bu sorum-
luluk, Anadolu'nun her karış 
toprağında, her gencimizin 
gözlerinde ve her hayalimizde 
yankı bulur. Selam sana, sarı 
paşam… Selam sana, Anado-

lu’nun yüreği… Selam sana, is-
tiklal ve istikbal… Selam sizlere, 
gençler...

İşte bu ruhla, İspir’de sadece 
bugünü değil, yarını da inşa 
ediyoruz.

Gençlerimiz için attığımız 
her adım, bir iradenin yansı-
masıdır.

Yaptığımız her özgün çalış-
ma, medeniyetimizin izlerini 
taşıyan birer emanet mesuli-
yetidir. 

Bugün İspir’de; gençliğe yö-
nelik yatırımlarımızla, eğitime, 
kültüre ve spora verdiğimiz 
destekle, istihdam olanakla-
rıyla, teknoloji ve yenilikçilikte 
attığımız adımlarla geleceğin 
Türkiye’sine örnek bir şehir 
inşa ediyoruz.

Bu bir çağrıdır! Bu bir hay-
kırıştır! Bu, Cumhuriyet’in 
emanetçileri olarak bizlerin, 
İspir’den yükselen kutlu 
sesidir.

Gelin, hep birlikte; ge-
leceği inşa eden gençlerin 
yanında duralım. Cumhu-
riyet’e yaraşır bir İspir için el 
birliğiyle yürüyelim.

D

SUUDİ ARABİSTAN’LA 
İS BİRLİĞİ GÜCLENDİ

ışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, Ri-

yad'da düzenlenen 
Türk-Suudi Koor-

dinasyon Konseyi'nde yaptığı 
konuşmada, tarihi ve beşeri 
bağlarla yoğrulan Türkiye-Su-
udi Arabistan ilişkilerinin 
gücünü ve sağlamlığını, kar-
şılaştığı sınama ve zorluklarla 
ispat ettiğini belirterek, "Bu 
çerçevede, bölgemizin ve İslam 
dünyasının iki önemli aktörü 
olan ülkelerimiz arasındaki 
samimi ve yakın iş birliğinin, 
liderlerimizin ortaya koyduğu 
vizyon temelinde kazandığı 
ivmeden memnuniyet duyuyo-
ruz" dedi. 

Türkiye'nin bölgenin istikrar 
ve huzurunu ilgilendiren tüm 
konularda Suudi Arabistan'la iş 
birliği ve eş güdümü güçlendir-
meye önem verdiğini vurgula-
yan Fidan, iki ülke arasındaki 
ticaret hacminin 2024'te yük-
selişini sürdürerek 8 milyar 
dolara ulaşmasından duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi.

Mutabakat Zaptı imzalandı
Bakan Fidan, "Ortak hedef-

lerimiz doğrultusunda, bu yıl 
10 milyar dolara, orta ve uzun 
vadede ise 30 milyar dolara 
ulaşmayı arzu ediyoruz. 

Ekonomilerimizin birbirlerini 

tamamlayıcı niteliği göz önüne 
alındığında, bu hedefi rahatlıkla 
yakalayabileceğimizi düşü-
nüyorum" değerlendirmesinde 
bulundu. Bakan Fidan, ikili 
ilişkilerin kurumsal çerçevesini 

teşkil eden Türk-Suudi Koor-
dinasyon Konseyi'nin, ülkeler 
arasındaki i şbirliğinin tüm 
alanlarda daha da ileri taşınma-
sına katkı sunacağına inandı-
ğını söyledi. Toplantı vesilesiyle, 

Dışişleri Bakanlığı Diplomasi 
Akademisi ile Suudi Arabis-
tan Dışişleri Bakanlığına bağlı 
Prens Suud El Faysal Diplomatik 
Çalışmalar Enstitüsü arasında 
Mutabakat Zaptı imzalandı. AA

DÜZCE TİCARET VE SANAYİ ODASI
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

ERDOĞAN BIYIK

19 MAYIS

Gençlİk ve Spor Bayramı
atatürk'ü anma

Kutlu Olsun

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan ve 
Suudi Arabistan Dışişleri Bakanı Faysal 
bin Ferhan, Riyad’da gerçekleştirdikleri 
baş başa görüşmenin ardından, Türk-Suudi 
Koordinasyon Konseyi 2.Toplantısı’na başkanlık etti.

BİR MİLLETİN
KADER HAMLESİ

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, bugün 
Sırbistan'a resmi ziyaret yapacak. 

Diplomatik kaynaklardan elde edinilen 
bilgiye göre, söz konusu ziyaret 

kapsamında Bakan Fidan, Sırbistan 
Cumhurbaşkanı Aleksandar Vuçiç 

tarafından kabul edilecek.

Bakan Fidan, bugün 
Sırbistan'ı ziyaret edecek

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Doğa 
Koruma ve Milli Parklar (DKMP) Genel Müdürlüğü 

bünyesindeki korunan alanları 2025'in ilk 4 ayında 
12 milyon 850 bin 678 kişinin ziyaret ettiğini 
belirterek, bu dönemde en fazla ilgi gören korunan 
alanın 5 milyon 54 bin 586 ziyaretçiyle Marmaris 
Milli Parkı olduğunu bildirdi. Yumaklı, "Korunan 
alanlarımızı doğal ve kültürel değerleriyle muhafaza 
ederken ziyaretçilerimizin konforunu artırmak 
amacıyla tanıtım merkezleri, günübirlik kullanım 
alanları, seyir terasları, yürüyüş rotaları ve  
macera parkurları gibi birçok altyapı çalışması 
gerçekleştiriyoruz" ifadesini kullandı. AA

Korunan 
alanları 

4 ayda 13 
milyon kişi 
ziyaret etti

Türk-Suudi Koordinasyon Konseyi'nde konuşan Bakan 
Fidan, "Bölgemizin ve İslam dünyasının iki önemli aktö-
rü olan ülkelerimiz arasındaki samimi ve yakın iş birli-
ğinin, liderlerimizin ortaya koyduğu vizyon temelinde 

kazandığı ivmeden memnuniyet duyuyoruz" dedi.

İspir Belediye Başkanı Ahmet Coşkun, 
19 Mayıs’ın, bir iradenin dirilişi, bir mil-
letin kader hamlesi olduğunu söyledi. 
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‘CALIFORNIA’DAKI PATLAMA KASITLI BIR TERÖR EYLEMIDIR’
ABD'nin California eyaletinde meydana gelen patlamada 1 kişi hayatını kaybetti, 

en az 4 kişi yaralandı. Federal Soruşturma Bürosu (FBI) olayı "terör eylemi" olarak 
niteledi. California eyaletinin Palm Springs kentindeki bir fertilite kliniği çevresinde 

meydana gelen patlama çevredeki binalarda ve klinikte ağır hasara yol açarken, 
birkaç sokak boyunca camların kırılmasına neden oldu. Palm Springs Emniyet 

Müdürü Andy Mills, yaptığı açıklamada, "Olayın kasıtlı olabileceğini" belirterek, pat-
lamada 1 kişinin öldüğünü, en az 4 kişinin de yaralandığını kaydetti. FBI Los Angeles 
Bölge Ofisi'nden sorumlu direktör yardımcısı Akil Davis de basın açıklamasında "Bu 

kasıtlı bir terör eylemidir" ifadelerini kullanarak, patlamanın kaynağının soruştu-
rulduğunu aktardı. Davis, kliniğin özellikle hedef alındığını düşündüklerini bildirdi. 

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 242419 MAYIS 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

İsrail'in cumartesi sabahından itibaren 
Gazze Şeridi'ne düzenlediği aralıksız 

hava saldırılarında 106 Filistinli hayatı-
nı kaybetti, çok sayıda kişi yaralandı.

ilis-
tin resmi 
haber ajansı 

WAFA'nın sağlık kaynakla-
rına dayandırdığı haberine göre, 
sivilleri hedef alan saldırılarını sür-
düren İsrail, Gazze Şeridi'nin güneyin-
deki Han Yunus'un kuzeybatısındaki Ha-
mad bölgesinde bir binaya ve Han Yunus'un 
doğusundaki Abasan el-Kebira beldesindeki 
bir eve hava saldırısı düzenledi.

İlk saldırıda 2 kardeş hayatını kaybetti
Han Yunus'un Mevasi bölgesinde sığınmacıların 

kaldığı çadırların vurulduğu hava saldırısında yan-
gın çıktı. Saldırıda en az 40 kişi öldü, çok sayıda kişi 
yaralandı. İsrail'in sabahtan dün Gazze Şeridi'nin çeşitli 
bölgelerinde sürdürdüğü hava saldırılarında da 106 Filis-
tinli öldü, onlarca kişi yaralandı. Tıbbi ve yerel kaynaklar, 
İsrail güçlerinin dün itibarıyla son 48 saat içinde 200'den 
fazla sivili öldürdüğünü, Gazze Şeridi'nin kuzeyinden Gaz-
ze kentine doğru yaklaşık 300 bin kişiyi göçe zorladığını 
ve yaklaşık 1000 konutu tamamen veya kısmen yıktığını 
belirtti. 

Aynı kaynaklar,  
yaklaşık 140 cansız bedenin 
hâlâ enkaz altında oldu-
ğunu, İsrail ordusunun 
ambulans ve kurtarma 
ekiplerinin bombardı-
man alanlarına ulaş-
masını kasıtlı olarak 
engellediğini, bunun da 
uluslararası insani huku-
kun açık bir ihlali olduğunu 
vurguladı.

ABD'nin Trablus Bü-
yükelçiliği, NBC News'ün 

“ABD Başkanı Donald Trump 
yönetiminin, 1 milyon kadar 
Filistinli’nin Libya'ya taşın-

ması planı üzerinde çalıştığı" 
yönündeki haberi yalanladı. 

Büyükelçilik, X sosyal medya 
platformundan yaptığı açık-

lamada, NBC News'ün söz 
konusu haberinin yer aldığı 

paylaşımını alıntılayarak 
“Gazze sakinlerinin Libya'ya 

nakledileceği iddialarına 
ilişkin haber tamamen 

asılsızdır" ifadesini kullandı. 
NBC News'ün 16 Mayıs'ta 

yayınladığı ve ismi açıklan-
mayan konuyla ilgili bilgi 

sahibi kişilere dayandırdığı 
haberinde, ABD hükümetinin, 
bir milyona yakın Filistinlinin 
kalıcı olarak Gazze Şeridi'n-

den Libya'ya yerleştirilmesini 
öngören bir plan üzerinde 
çalıştığı ileri sürülmüştü. 

1 MILYON 
FILISTINLI’NIN 

LIBYA'YA 
TAŞINACAĞI 

YALANLANDI

F 

İSRAİL İSRAİL 
KAN KUSTU: KAN KUSTU: 

106 106 ÖÖLLÜÜ



ahran Diyalog Forumu’nun açılışında 
düzenlenen panelde konuklara hitap 

eden Pezeşkiyan, İsrail’İn Gazze’deki 
soykırım ve savaş suçlarının durdurul-

ması için bölgedeki ülkelerin etkili ve ortak hareket 
etmesi gerektiğini belirtti. İslam ülkelerinin ortak 
tavır alması durumunda İsrail’in bu kadar kolay bir 
şekilde suç işleyemeyeceğini ifade eden Pezeşkiyan, 
“Biz İslam ülkeleri suçluyuz. Bütün farklılıklarımızı 
bir kenara bırakıp birbirimizi kabul etmeliyiz. İslam 
ülkeleri olarak birbirimizin haklarına saygı göstermeli 

ve bölge halklarının haklarını da birlikte savunmalıyız. 
Bu durumda suç kolay kolay oluşmaz” diye konuştu.  
Konuşmasında ABD Başkanı Donald Trump’ın Suudi 
Arabistan ziyaretinde ülkesine yönelik suçlamaları ve 
tehditlerine değinen Pezeşkiyan, “Trump bölgeye gel-
di ve İran’ın bir tehlike olduğunu söyledi. Tehlike biz 
miyiz? Biz mi evleri bombalıyoruz? Bilim insanlarını 
mı öldürüyoruz? Masum insanları bombalayıp toprak 
altına mı gömüyoruz? İsmail Heniye’yi (Hamas’ın eski 
lideri) Tahran’da biz mi öldürdük? Suçlular ve terörist-
ler başkalarını terörizmle suçlarlar” dedi.

‘Teröristler başkalarını 
terörizmle suçlarlar’

ABD’DE 
KASIRGADA  

21 KIŞI HAYATINI 
KAYBETTI

BROOKLYN 
KÖPRÜSÜ’NE 
GEMI ÇARPTI: 

2 ÖLÜ

ABD’nin Kentucky ve Missouri 
eyaletlerinde etkisini göste-
ren şiddetli fırtına ve kasırga 
sonucunda ilk belirlemelere 

göre 21 kişi hayatını kaybetti. 
Kentucky Valisi Andy Beshear, 

yaptığı açıklamada, şiddetli 
fırtına ve kasırga nedeniyle 

en az 14 kişinin hayatını 
kaybettiğini doğruladı. 

Missouri eyaleti yetkilileri de 
eyaletin farklı noktalarında 

etkisini gösteren şiddetli 
fırtına ve kasırga sonucunda 

ilk belirlemelere göre 7 
kişinin öldüğünü bildirdi. 
Yetkililer, ayrıca olumsuz 

hava olaylarının bölgedeki 
evlerde hasara yol açtığını, 
yaralıların ise hastanelere 

kaldırıldığını kaydetti.

ABD’nin New York şehrinde 
Meksika Donanması’na ait 

eğitim gemisi Cuauhtemoc’un 
Brooklyn Köprüsü’ne çarptığı 
kazada ilk belirlemelere göre 
2 kişi hayatını kaybetti, 19 kişi 

yaralandı.  ABD’de geminin 
köprüye çarpmasıyla yaşanan 

kazalara bir yenisi daha 
eklendi. New York şehrinde 
Meksika Donanması’na ait 

eğitim gemisi Cuauhtemoc, 
Brooklyn Köprüsü’ne çarptı. 

Kazada ilk belirlemelere göre 
2 kişi hayatını kaybetti. 

Yaralananların büyük bir kısmı 
hastanelere sevk edilirken, 

gemide bulunanların bazıları 
direklerin üzerinden düşen 

parçalar nedeniyle ağır şekilde 
yaralandı. Yetkililer, hayatını 

kaybeden iki kişinin, geminin 
direklerinden düşen parçaların 

isabet etmesi sonucu ağır yaralı 
olarak kaldırıldıkları hastane 

öldüğünü açıkladı. 

T
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T.C. MERSİN 4. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/30 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/30 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İli, Mezitli İlçesi, Çevlik Mahallesi, 246 parseltarla vasıflıdır.

Taşınmaz üzerinde herhangi bir zirai ve inşai muhdesatın bulunmadığı, boş tarla 
halinde bulunduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Çevlik Mahalellesi 246 Parsel Mezitli / MERSİN
Yüzölçümü : 4.891 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli revizyon uygulama imar planı onama sınırı dışında 

kalan kadastro parselidir.
Kıymeti : 8.803.800,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İli, Mezitli İlçesi, Çevlik Mahallesi, 255 parsel ve tarla vasıflıdır.

Kadastro yoluna cephesi olup, Keşif günü yerinde yapılan incelemede taşınmaz 
üzerinde herhangi bir zirai ve inşai muhdesatın bulunmadığı, boş tarla halinde 
bulunduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Çevlik Mahalellesi 255 Parsel Mezitli / MERSİN
Yüzölçümü : 13.250 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli revizyon uygulama imar planı onama sınırı dışında 

kalan kadastro parselidir.
Kıymeti : 23.850.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

15/05/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2226805

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/06/2025 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 12:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 12:00

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/06/2025 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 14:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 14:00

T.C.ERDEMLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/1263 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1263 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İli, Erdemli İlçesi, ASLANLI Mahallesi, KELERLİ Mevkiinde kain, 

106 Ada, 135 Parselde kayıtlı borçlu namına TAM hisseli taşınmaz halihazırda tarla 
olup içerisinde bir adet 120 m 2 alana sahip yapı bulunmaktadır. KDV oranı %’de 10 
olarak bildirilmiş olup 120 m 2 yapıya isabet eden kısım için %’de 20, kalan tarla vasıflı 
alan için %’de 10 olarak tatbik edilecektir. Terra Rosa olarak adlandırılan toprak yeterli 
derinliğe ve kaliteye haizdir. Parsele giden yol mevcuttur. İçerisinde zirai muhdesat 
değeri taşıyan bitki yoktur. Her türlü kuru ve sulu tarıma uygundur. İçindeki yapı tek 
katlı ve 120 m2 brüt alana sahip olup genel görünümü ile kullanıma elverişlidir. Yapının 
üzeri oluklu sac ile örtülü olup pencereleri PVC doğramadır.

Adresi : Aslanlı Mah. Kelerli Mevkii 106 Ada 135 Parsel Erdemli / MERSİN
Yüzölçümü : 8.154,47 m2
İmar Durumu : Yok
Kıymeti : 16.178.046,00 TL
KDV Oranı : %’de 10 ( 120 m2’lik yapı için %’de 20 tatbik edilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

16/05/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2226764 

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2025 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2025 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 19/08/2025 - 10:07

T.C. ARAKLI (SULH HUKUK MAH.)  
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda bilgileri yazılı satışı istenilen taşınmaz satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon ili Araklı ilçesi Özgen Mahallesi 272 ada 3 parsel sayılı 

taşınmaz Özgen Mahallesi Irmak Küme evleri mevkiindedir, yakın çevresinde benzer 
nitelikte taşınmazlar ve binalar bulunmaktadır. Taşınmaza toplu taşıma araçları ile 
ulaşım yoktur. Bölgede alt yapı elektrik, su, yol mevcuttur. Araklı ilçe merkezine 
yakın konumda manzarası olan yerlerdendir.İlçenin sosyo, kültürel, ticaret, ve ulaşım 
faaliyetlerinin az olduğu bölgededir. İmar planında ayrık nizam 3 kat emsal:0,75 ve 
TAKS 0,25 olan konut alanı olarak belirlenmiştir.Parsel terkleri yapılmamış kadastral 
parsel olup park yol ve yeşil alan terkleri vardır. Parsel çokgen formda olup yeniden 
yapılaşması mümkün parsellerdendir. Önemli kurum ve kuruluşlara yakındır. 
Taşınmaz üzerinde ahır olarak kullanılan zemin kat ve mesken olarak bir normal 
kat olmak üzere 2 katlı yığma tuğla yapı bulunmaktadır. Taşınmaz arsa vasfındadır. 
Fındık bahçesi niteliğindedir. Taşınmazın toplam değeri 17.144.390,13 TL olarak 
bildirilmiştir.

Adresi : Trabzon İli Araklı İlçesi Özgen Mah. 272 Ada 3 Parsel Sayılı Taşınmaz 
Araklı / TRABZON

Yüzölçümü : 9.614,71 m²
İmar Durumu : İmar planı dışında
Kıymeti : 17.144.390,13 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2225625

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2025 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 16/09/2025 - 10:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 10:05

T.C. ORTAKÖY (AKSARAY)  
(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2025/5 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aksaray İli, Ortaköy İlçesi, Yeni Mahalle 1433 Ada, 1 Parsel,
Yüzölçümü : 7.609,09 m2
İmar Durumu : Kaydındaki Gibi
Kıymeti : 10.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki Gibi
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2224840

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 12:16
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 12:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2025 - 12:16
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2025 - 12:16

T.C. MERSİN 4. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/30 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/30 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İli, Mezitli İlçesi, Çevlik Mahallesi, 246 parseltarla vasıflıdır.

Taşınmaz üzerinde herhangi bir zirai ve inşai muhdesatın bulunmadığı, boş tarla 
halinde bulunduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Çevlik Mahalellesi 246 Parsel Mezitli / MERSİN
Yüzölçümü : 4.891 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli revizyon uygulama imar planı onama sınırı dışında 

kalan kadastro parselidir.
Kıymeti : 8.803.800,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İli, Mezitli İlçesi, Çevlik Mahallesi, 255 parsel ve tarla vasıflıdır.

Kadastro yoluna cephesi olup, Keşif günü yerinde yapılan incelemede taşınmaz 
üzerinde herhangi bir zirai ve inşai muhdesatın bulunmadığı, boş tarla halinde 
bulunduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Çevlik Mahalellesi 255 Parsel Mezitli / MERSİN
Yüzölçümü : 13.250 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli revizyon uygulama imar planı onama sınırı dışında 

kalan kadastro parselidir.
Kıymeti : 23.850.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

15/05/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2226805

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/06/2025 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 12:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 12:00

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/06/2025 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 14:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 14:00

T.C.ERDEMLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/1263 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1263 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İli, Erdemli İlçesi, ASLANLI Mahallesi, KELERLİ Mevkiinde kain, 

106 Ada, 135 Parselde kayıtlı borçlu namına TAM hisseli taşınmaz halihazırda tarla 
olup içerisinde bir adet 120 m 2 alana sahip yapı bulunmaktadır. KDV oranı %’de 10 
olarak bildirilmiş olup 120 m 2 yapıya isabet eden kısım için %’de 20, kalan tarla vasıflı 
alan için %’de 10 olarak tatbik edilecektir. Terra Rosa olarak adlandırılan toprak yeterli 
derinliğe ve kaliteye haizdir. Parsele giden yol mevcuttur. İçerisinde zirai muhdesat 
değeri taşıyan bitki yoktur. Her türlü kuru ve sulu tarıma uygundur. İçindeki yapı tek 
katlı ve 120 m2 brüt alana sahip olup genel görünümü ile kullanıma elverişlidir. Yapının 
üzeri oluklu sac ile örtülü olup pencereleri PVC doğramadır.

Adresi : Aslanlı Mah. Kelerli Mevkii 106 Ada 135 Parsel Erdemli / MERSİN
Yüzölçümü : 8.154,47 m2
İmar Durumu : Yok
Kıymeti : 16.178.046,00 TL
KDV Oranı : %’de 10 ( 120 m2’lik yapı için %’de 20 tatbik edilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

16/05/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2226764 

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2025 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2025 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 19/08/2025 - 10:07

T.C. ARAKLI (SULH HUKUK MAH.)  
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda bilgileri yazılı satışı istenilen taşınmaz satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon ili Araklı ilçesi Özgen Mahallesi 272 ada 3 parsel sayılı 

taşınmaz Özgen Mahallesi Irmak Küme evleri mevkiindedir, yakın çevresinde benzer 
nitelikte taşınmazlar ve binalar bulunmaktadır. Taşınmaza toplu taşıma araçları ile 
ulaşım yoktur. Bölgede alt yapı elektrik, su, yol mevcuttur. Araklı ilçe merkezine 
yakın konumda manzarası olan yerlerdendir.İlçenin sosyo, kültürel, ticaret, ve ulaşım 
faaliyetlerinin az olduğu bölgededir. İmar planında ayrık nizam 3 kat emsal:0,75 ve 
TAKS 0,25 olan konut alanı olarak belirlenmiştir.Parsel terkleri yapılmamış kadastral 
parsel olup park yol ve yeşil alan terkleri vardır. Parsel çokgen formda olup yeniden 
yapılaşması mümkün parsellerdendir. Önemli kurum ve kuruluşlara yakındır. 
Taşınmaz üzerinde ahır olarak kullanılan zemin kat ve mesken olarak bir normal 
kat olmak üzere 2 katlı yığma tuğla yapı bulunmaktadır. Taşınmaz arsa vasfındadır. 
Fındık bahçesi niteliğindedir. Taşınmazın toplam değeri 17.144.390,13 TL olarak 
bildirilmiştir.

Adresi : Trabzon İli Araklı İlçesi Özgen Mah. 272 Ada 3 Parsel Sayılı Taşınmaz 
Araklı / TRABZON

Yüzölçümü : 9.614,71 m²
İmar Durumu : İmar planı dışında
Kıymeti : 17.144.390,13 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2225625

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2025 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 16/09/2025 - 10:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 10:05

T.C. ORTAKÖY (AKSARAY)  
(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2025/5 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aksaray İli, Ortaköy İlçesi, Yeni Mahalle 1433 Ada, 1 Parsel,
Yüzölçümü : 7.609,09 m2
İmar Durumu : Kaydındaki Gibi
Kıymeti : 10.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki Gibi
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2224840

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 12:16
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 12:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2025 - 12:16
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2025 - 12:16

Rusya Devlet Başkanı Vladi-
mir Putin, Ukrayna’da uzun 

vadeli barışı ve Rusya’nın güvenli-
ğini sağlamayı hedeflediklerini be-

lirtti. Rusya’nın Ukrayna’daki “özel 
askeri operasyonu” sürdürebilmek 

için gerekli güce sahip olduğunu 
ifade eden Putin, “2022’de 

başlattığımızı, Rusya’nın 
istediği ve mantıklı 

sonuca ulaştırmak 

için yeterli gücümüz var. Bu sonuç da 
mevcut krizin nedenlerini ortadan 
kaldırmak, uzun vadeli sürdürülebilir 
barış için koşullar yaratılması ve Rus 
devletinin güvenliğinin sağlanma-
sıdır” dedi. Putin, Ukrayna’da Rusça 
konuşan insanların çıkarlarını koru-
mak istediklerini de söyledi. Rusya 
ile Ukrayna, üç yılın ardından ilk 
doğrudan müzakereleri 16 Mayıs’ta 
İstanbul’da gerçekleşmişti.

'UKRAYNA'DA UZUN VADELI 
BARIŞ HEDEFLIYORUZ' 

VLADIMIR PUTIN

ME
SU

D 
PE

ZE
ŞK

IYA
N

İRAN CUMHURBAŞKANI 
MESUD PEZEŞKIYAN, 

ÜLKESININ DIŞ POLITIKADA 
BARIŞ MESAJLARININ BATI 
TARAFINDAN GÖRMEZDEN 

GELINDIĞINI SÖYLEDI. 
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SOLDAN SAĞA: 1. İzmir ilçesi - Etli lahana yemeği 
- Döşemelik kumaş cinsi. 2. Sporda atak - Esas olan - 
Kırmızı - Diri balık havuzu - Peru’nun plakası. 3. Alt, aşağı 
- En başta - Sapaklık, aykırılık - Klasik çağ öncesi eser. 
4. Kimyasal tedavi - Hafifçe topallayan - Güreşte bir oyun. 
5. Çözümlemeli - Mahalli - Küçük çayır bitkisi - Şimşirden 
boru açma takozu. 6. İlgi eki - Vilayet - Erzak odası - Es-
irgeyici, merhametli - Keseli sıçan. 7. Kıskançlık, çeke-
memezlik - Kısaca numara - Gelecek - Mali işler. 8. Çelik 
para dolabı - Kongo antilobu - Dişi sığır - Ukrayna’nın 
plaka işareti - Uluslararası Boks Birliği. 9. Yemin - Hastalık 
alametleri - Eski dilde altın - Öğle uykusu - Köpek. 
10. Şimdi şu anda - Eyer altına konulan keçe - Utanma 
duygusu - Toryum’un simgesi - Ülkü, düstur. 11. Mesafe 
- Safranbolu halk oyunu - Özsu - Atletizm alanı. 12. Amer-
ikan armudu - Güldürücü kısa oyun - Kalın bina direği 
ağaç - Lantan simgesi. 13. Çalışan, gayret eden - Heykel 
- İri dişli törpü - Girdap. 14. Tatar hanı - İlerleme - Karışık 
koridorlu yapı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Konusu acıklı türkü - Antalya 
ilçesi - Baston. 2. Argoda gösteriş - Gizli - Saf, sersem. 
3. Büyük piliç - Küçük gezegen. 4. Radon simgesi - Aids 
testi - Tahta cilası. 5. Benzeştirme - Anadolu Ajansı - Eski 
dilde göz. 6. Borsada hisse - Afrika kıyılarında kuvvetli 
fırtına. 7. Süt asidi - Kiloamper kısaltması - Kısa ceket. 
8. Sahip, malik, iye - Şifalı bir bitki - Tellür simgesi. 9. Bir 
çoğul eki - Yumuşak, yuvarlak ve irice - Öge. 10. Do-
kunaklı söz - Bursa ilçesi. 11. Müzikli tiyatro eseri - Arap 
Emirlikleri plakası - Kuvvet, iktidar. 12. Orta Asya’da 
plato - Eski dilde ok - Motorlu hava taşıtı. 13. Muğla ilçesi 
- Ergen - Akıl - Silisyum simgesi. 14. Şehzade eğitmeni - 
Oyma baskı. 15. Hizip - Yatay - Brezilya’nın para birimi. 
16. Uluslararası Af Örgütü - Tasavvuf ehli - Lokman ruhu. 
17. İş için verilen söz - Eski dilde öğüt - Bası. 18. Doğu - 
Zamanı gösteren araç - Sterlin’in yüzde biri. 19. Hayvan 
bağlama ipi - Macar prensi - Apaçık, meydanda. 20. Irmak 
- Duman karası - Demir simgesi. 21. Hafif esinti - Bir kış 
sporu. 22. Kir izi - Tiroit bezinin büyümesi - Arka, geri.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
120 141 154 227 271 364 424 439 622 710

4 RAKAMLILAR
1526 1980 2052 2423 2597 3741 4139 5765 

6780 8950 9020 9032 9034 9106 9941
5 RAKAMLILAR

16152 20727 36243 41224 41715 42329 50231 51725 
52187 52494 53034 54931 60528 62471 64081 71624 

80482 81722
6 RAKAMLILAR

125174 414224 430642 589460 805487
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OK YAYDAN CIKTI
GERi DÖNÜS YOK
19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor 
Bayramı münase-
betiyle bir yazılı 
mesaj yayımlayan 
MHP Lideri Devlet 
Bahçeli,  “PKK’nın 
silah bırakma 
ve fesih işlemini 
teyit eden zincir-
leme gelişmeler 
Türkiye ve bölge 
ülkeleri adına çok 
hayırlı adımlar-
dır. Ok yaydan 
çıkmıştır. Geriye 
dönüş yoktur. 
Bunun hilafına 
herhangi bir ey-
lem, tertip, tuzak, 
kara propaganda 
ve ajitasyon va-
him sonuçları 
teşhir edecek, 
tedavüle soka-
caktır. Türkiye 
hepimizindir” 
dedi.

MHP LIDERI BAHÇELI’DEN 19 MAYIS MESAJI: TÜRKIYE TERÖR MUSIBETINI SÖKÜP ATACAK

M

Editör: ÜNAL KURTUL Tasarım: BANU YAPRAK

HP Lideri Devlet Bahçeli, 
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 

Gençlik ve Spor Bayramı 
münasebetiyle bir yazılı me-

saj yayımladı. Bahçeli’nin mesajı şöyle: 
“Şayet doğru bakılırsa, şayet dikkatle 

okunup anlaşılırsa yaşanmış hayat ve 
hadiseler mecmuunun kovuklarından sı-
zan ve süzülen tarihi tecrübeler istikbalin 
karanlıkta kalan noktalarını tıpkı bir deniz 
feneri gibi aydınlatacaktır. Elbette zaman 
geriye değil ileriye doğru akmaktadır. 
Ancak ilerinin ve ilerlemenin sırrına hâ-
kim ve vakıf olabilmenin gerek şartı adım 
adım yürünerek geride bırakılan çetin, 
çetrefilli ve çileli yolları her cihetiyle idrak 
etmektir. Millet olmayı başarmış toplum-
lar tarihin fırtınalı dönemlerinde sadece 
ayakta kalmayı başarmakla iktifa etme-
miş, sert ve şiddetli mücadele süreçlerinde 
akıl, ahlak, cesaret ve asalet cevherlerini 
el birliğiyle gün ışığına çıkarmasını bilmiş-
lerdir. Hiç kuşku yoktur ki, milletleşme en 
medeni insanlık seviyesidir. Söz konusu 
yüksek demokratik ve gelişmiş beşeri 
mertebeden bihaber olanların komünal 
toplum önermesi emperyalizmin bayat-
lamış bir telkini, bayağı bir tembihidir. Bu 
merkezde olmak suretiyle, Türk milleti 
tarihin gerisine asla düşmeyecek, etnik 
kalıntıların zoraki ittifakı veya kabilelere 
ayrılmış parçalı toplum yapısı hâlinde tarif, 
tahdit ve tefrik edilemeyecektir. Devlet ve 
millet harici toplumsal sistem önerilerinin 
tartışılıp gündemde tutulması, bu öneri 
sahiplerinin ciddiye alınması abesin ve 
akıl dışılığın son eşiğinden başka bir şey 
değildir. Türkiye’miz muktedir idare ve 

irade marifetiyle terörsüz gelece-
ğin kalın perdesini arala-

mış, daralan husumet 
çemberini yarmak için 
vaziyet almış, milli 
birlik ve beraberliği 

bozucu tesirlere her 
kesimin katılım ve 

desteği mucibince, 
üstelik tamamıyla 
karşı ve kapalı bir ev-

reye geçmiştir. Bölücü 
terör örgütü PKK’nın 12 

Mayıs 2025 tarihinde silahları bırakma 
ve örgütsel fesih kararını ilan etmesiy-
le hassas, nazik, kırılgan ve bir o kadar 
da sabır gerektiren yeni bir aşamaya 
geçilmiştir. Provokasyon ortamının tahrik 
ve tahkimine, sudan sebeplerden dolayı 
yeşerecek alınganlıklara ve yanlış an-
lamalara fırsat verilmemelidir. Herkesin 
sorumlu bir dil kullanması, sonu uçuruma 
açılan polemik dehlizlerine kapılmaktan 
uzak durulması, siyasi ve ideolojik çıkar 
hesaplarına itibar edilmemesi, sağduyu 
ve aklıselimin çizgisinden sapılmaması 
hayati değer ve önemdedir. Papaza kızıp 
oruç bozmak bizim itikat ve inancımızda 
olmayan bir şeydir. Türkiye Cumhuriyeti 
devleti meşru, hukuki, egemen varlığını 
sonuna kadar müdafaa etmekle birlikte, 
terörizmle müzakere ve mütareke çaba ve 
çalışmasında hiç olmamış, bundan sonra 
da olmayacaktır. Gerçekçi, gelişmiş ve 
geniş kapsamlı barış gönüller ve görüşler 
arasında yapılandır. Barış tek kanatlı kuş 
değildir. Kaldı ki tek kanatla havalanmak 
mümkün değildir. İkinci kanadın takıla-
rak uçuşun sağlanabilmesi milletimizin 
tamamının özverisine, özgüvenine, alice-
naplığına, metanetine, duasına ve sahip-
lenmesine bağlıdır. Türk milleti terörsüz 
Türkiye hedefini ve atılan sağlam adımları 
doğusuyla batısıyla, kuzeyiyle güneyiyle 
sevinçle karşılamış ve bağrına basmıştır. 
Geldiğimiz bu süreçte Türkiye artık terörle 
anılan, hüzünlü manşetlerle hafızalara 
kazınan bir ülke olmayacaktır.”

TBMM’de bir komisyon kurulmalı
“Terörsüz Türkiye, hukukunun 

üstünlüğünü esas alan eşit hak ve yü-
kümlülüklerin egemen olduğu kapsayıcı 
ve kucaklayıcı, demokrasisini güçlen-
dirmiş, ekonomik refahını artırmış bir 
Türkiye’dir.” diyen MHP Lideri Bahçeli, 
şöyle devam etti: “Mezkur hedefin 
uzun süreli kalıcı başarıya ulaşması 
“terörsüz Türkiye” stratejisinin geniş 
bir toplumsal uzlaşmayla milli gaye-
ler doğrultusunda inşasını gerektir-
mektedir. Bu kapsamda önümüzde-
ki dönemin yol haritasını belirlemek 
üzere anayasal görev, yetki ve 
sorumlulukla birlikte milli iradenin 
tecelligâhı olan TBMM’de bütün 
toplumsal kesimlerin temsilcileri 
olan siyasi partilerin katılımı ile 
bir komisyon kurulması akla en 
yatkın seçenektir. Teamüllere 
uygun olarak TBMM Başka-
nı’nın çağrısı ile “Yeni Yüzyılın 
Terörsüz Türkiye Stratejisi; Milli 
Birlik ve Dayanışma Komisyo-

nu” kurulması samimi teklif ve 
temennimizdir. Evvelemirde, ko-

misyon çalışmalarının geniş katı-
lımlı ve şeffaf yürütülmesi amacıyla, 

Gazi Mecliste temsil edilen 16 siyasi parti 
temsilcilerinin bulunacağı komisyon 100 
üyeden oluşmalı, çalışma şartlarına göre 
komisyonlar kurulmalıdır. İkinci olarak, 
TBMM’de temsil edilen her siyasi parti en 
az bir üye ile temsil edilmeli, diğer üyeler 
grubu bulunan partilerin temsil oranı-
na göre belirlenmelidir. Üçüncü olarak, 
TBMM’de temsil edilen her siyasi parti 
komisyonda çalışmak üzere alanlarında 
uzman iki kişi görevlendirebilmelidir. 

Dördüncü olarak, komisyon çalışma 
usul ve esaslarını kendi belirlemelidir. 
Beşinci olarak, TBMM Başkanı komis-
yona başkanlık etmelidir. Altıncı olarak, 
komisyonda kararlar salt çoğunlukla 
alınmalıdır. Yedinci olarak da, komis-
yonda alınan kararlar milletvekilleri 
tarafından teklif hâline getirilerek ilgili 
ihtisas komisyonlarına ve TBMM Genel 
Kuruluna sunulmalıdır.

Bölgesel ve küresel gelişmelerin hız 
kazandığı; siyasi, ekonomik ve diplomatik 
ilişkilerin devamlı farklı yüz ve yönlerinin 
tezahür ettiği bir dönemde, Türkiye’mizin 
aracısız ve bağlantısız şekilde, yalnızca 
kendi imkânlarıyla terörsüz yeni yüzyılı 
inşa etmesi muazzam bir olaydır.”

Türkiye hepimizindir
“Hepsinden daha mühimi ise Türki-

ye’miz ülkeler arası ihtilafların çözüm 
adresi, diplomatik manevraların ve diya-
log manivelaların güvenilir merkezi, barış 
ve huzur arzularının sivrilen mihveridir” 
diyen Bahçeli, şöyle devam etti: “Ulus-
lararası müesses nizamın aldığı yıkıcı 
darbelerle yeni bir dünyanın doğum 
sancıları günbegün yoğunlaşıyorken, iç 
cephe ve barış ortamımızı adil, adalet ve 
hakkaniyet ölçülerine müzahir olarak 
güçlendirmek hem tarihe, hem ecdada, 
hem de gelecek nesillere vefa borcumuz-
dur. Bu borç mutlaka ödenecek, Türkiye 
Cumhuriyeti bölücü terör musibetini 
gündeminden söküp atacaktır. Statüko 
kaybetmiş, ezberler bozulmuş, tabular 
birer birer devrilmiştir. 27 Şubat İmralı 
çağrısıyla kabuğunu kıran, 10 Mart’ta 
PYD/YPG’nin silahları Suriye Arap Cum-
huriyeti’ne teslim etmeyi, yeni yönetimin 
kurumlarına entegre olmayı bir mutaba-
kat zaptıyla kabule dayanan, 12 Mayıs’ta 
ise PKK’nın silah bırakma ve fesih 
işlemini teyit eden zincirleme gelişmeler 
Türkiye ve bölge ülkeleri adına çok hayırlı 
adımlardır. Ok yaydan çıkmıştır. Geriye 
dönüş yoktur.  Bunun hilafına herhangi 
bir eylem, tertip, tuzak, kara propagan-
da ve ajitasyon vahim sonuçları teşhir 
edecek, tedavüle sokacaktır. Türkiye 
hepimizindir. Türk milleti büyük ve kud-
retli bir ailedir. Merhum düşünürümüz 
Ziya Gökalp bir defasında şöyle yazmıştır: 
“Türklerle Kürtler muazzez vatanımızı 
düşmandan, mukaddes dinimizi fesat-
tan esirgemek için daima birlikte cihada 
atılmıştır.” Ayrıca şunları ifade etmiştir: 
“Milli Misakımızın Türklerle Kürtlere 
aynı kıymeti, aynı ehemmiyeti vermesi 
gösteriyor ki, Türklerle Kürtler arasındaki 
vefa bağları, sadakat rabıtaları her türlü 
tasvirin fevkinde bir samimiliğe maliktir. 
Bin yıldır biriz, beraberiz ve kardeşiz. Hep 
birlikte Türk milletiyiz. Hiçbir emperya-
list komplo, hiçbir yabancı senaryo ve 
oyun, hiçbir yalan ve dedikodu aramıza 
giremeyecek, millet çınarında buluşan 
ebedi dost ve kardeşliği heba ve israf 
edemeyecektir.”

Bandırma Vapuru Türkiye  
Cumhuriyeti’nin ülkülerini taşımıştı

MHP Lideri Bahçeli, şöyle devam etti: 
“19 Mayıs 1919’da Gazi Mustafa Kemal 
Paşa’nın Samsun’a çıkışının bariz ve 
bilinen motivasyonu topyekun Türk mil-

letinin bağımsızlığına duyduğu emsalsiz 
hayranlık, hürmet ve haysiyetli bağlılık 
olduğu tartışmasız bir tarih gerçeğidir. 
Biri kadın, üçü çocuk 79 yolcu, altı at ve 
bir de otomobil ile 16 Mayıs 1919 Cuma 
günü öğleden sonra saat 16.30’da Galata 
Rıhtımı’ndan kalkan vapur üç gün-
lük yolculuğun ardından 19 Mayıs 1919 
sabahı Samsun’a ulaşmıştı. Samsun’a 
atılan ilk adım, girdiği dünya savaşında 
yıkılmış, parça parça edilmiş ve işgale 
uğramış mağrur İmparatorluğumuzun 
kırık dökük harabelerinden yeni bir Türk 
devletinin inşa amacıydı. Bandırma Va-
puru Türkiye Cumhuriyeti’nin ülkülerini 
taşımıştı. Şunu bir defa kaydetmek ve 
açık açık ifade etmek arzusundayım ki, 
19 Mayıs atılımı o güne kadar temerküz 
ve temayüz etmiş Türk devlet şuurunun 
ayağa kalkışı, kuvveden fiille geçişi, ölü 
toprağını üzerinden atışıdır. Nitekim 19 
Mayıs 1919, Türk devletinin asırlar içinde 
oluşturup olgunlaştırdığı muhteşem bir 
mukavemet yeteneğidir. Muhasım ve 
müstevli unsurların işgal ve istilası gözü 
kapalı izlenemez, aciz ve korkak halde 
seyredilemezdi. Osmanlı İmparatorlu-
ğu’nun üst düzey devlet ricali felaketleri 
göğüslemek, esaret ve sömürgeleşmeyi 
önlemek amacıyla ufuk ötesini kavrayan, 
muhtemel beka sorunlarını önceden 
sezen, aziz millet varlığının bekasını mu-
hafaza için canını dişine takan bir akla, bir 
anlayışa, maşeri vicdanın sessiz çığlığına 
tercüman olan derin bir müktesebata 
haiz ve sahipti. Bundan mütevellit, çareler 
aranmış, projeler hazırlanmış, bu süreçte 
de devletin her kademesinde görev alan 
vatansever ve milletsever kumandanlar 
ve siyaset insanları vazifeler üstlenmişti.

19 Mayıs hamlesi ezcümle Türk devle-
tinin göz kamaştıran stratejik hamlesidir.

Yıkım sürecinde dahi yeni bir Türk 
devletinin kuruluşunı düşünmek, bunu 
da zora ve zorbalığa direnerek hayata ge-
çirmek esasen Türk milletinin zamanlar 
üstü muvaffakiyet beratıdır.”

Türk milletinin istiklal ve  
istikbali can pahasına korunacaktır

“19 Mayıs 1919, 29 Ekim 1923’ün ku-
luçkasıdır. Tarihten ibret almayanların 
sonu ise vahi akıbettir” diyen Bahçeli, 
şöyle devam etti: “19 Mayıs 1919’a müd-
rik olmayanların durmaksızın hamaset 
ve habaset saçmaları, tekrar Samsun’a 
çıkmayı duyuran aklıevvel ahmak-
ların saçmalıkları aslında terörsüz 
Türkiye’den korkmaları, kendilerine 
ve küçücük siyasetlerine yer bulama-
yacaklarını hissetmiş olmalarından 
kaynaklanmaktadır. Fakat korkunun 
ecele faydası yoktur. 19 Mayıs, zulme 
karşı milli onurun dik duruşu, taviz ve 
teslimiyeti reddeden şerefli tutumu-
dur. 19 Mayıs, anlık dürtülerin veya dar 
bir kadronun kararı değil, Türk devlet 
aklının Mustafa Kemal Paşa ve arka-
daşlarıyla eyleme geçmesidir.

Dün vatanı kurtarmak için sergi-
lenen milli diriliş, bugün yine Türkiye 
Yüzyılı’na taşıyacak iradeyi ortaya 
koymaktadır. Ülkemizin karşı karşıya 
kaldığı badireler dikkate alındığında 
Cumhur İttifakı temelinde şekillenen 
tarihi ve milli mutabakata aziz milleti-
mizin sonuna kadar destek vereceğin-
den de şüphem yoktur. 1919’dan 2025 
yılına kadar geçen 106 yıllık dönem 
tarihin yeniden uyanışına ve büyük 
Türk milletinin şahlanışına şahitlik 
etmektedir. Türk milletinin istiklal ve 
istikbali can pahasına korunacaktır. 
Kim ne yarsa yapsın, hangi kirli ve 
karanlık hesabın içinde olursa olsun, 
Türkiye Cumhuriyeti devletini ta-
katten düşürmeye kimsenin gücü ve 
nefesi yetmeyecektir. 19 Mayıs şuuru 
geçmişte olduğu gibi canlı, Samsun’a 
çıkan irade hala meydandadır. Muhtaç 
olduğumuz kudret ise damarlarımızda 
akan kanda gizlidir. Bu düşüncelerle, 19 
Mayıs 1919’un 106’ncı yıl dönümünde, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü, Milli 
Mücadele kahramanlarımızı, aziz şehit-
lerimizi şükranla, minnetle ve rahmetle 
anıyor, muhterem hatıraları önünde 
hürmetle eğiliyorum. Türk gençliğinin 
ve Türk milletinin 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı 
yürekten kutluyorum.”
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:47	 05:36	 13:06	 17:02	 20:25	 22:06
ANKARA		  03:38	 05:23	 12:50	 16:45	 20:07	 21:45
İZMİR		  04:09	 05:50	 13:13	 17:05	 20:26	 22:00
BURSA		  03:52	 05:38	 13:05	 17:00	 20:23	 22:01
TRABZON	 	 03:04	 04:53	 12:23	 16:19	 19:43	 21:23
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GÜNÜN   HADİSİ
“İlim öğrenmek 

her Müslüman’a farzdır. 
Allah, ilim öğrenmek amacıyla 

yola çıkan kimseye cennetin 
yolunu kolaylaştırır.” 

(İbni Mace, 
Mukaddime, 17)

Al-i İmran suresi, 19. ayet: 
“Hiç şüphesiz din, 

Allah katında İslam’dır. Kitap 
verilenler, ancak kendilerine ilim 

geldikten sonra, aralarındaki 
“kıskançlık ve Hakk’a başkaldırma” 

(bağy) yüzünden ayrılığa düştüler. 
Kim Allah’ın ayetlerini inkâr ederse, 

(bilsin ki) gerçekten Allah, hesabı 
pek çabuk görendir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

ocuk ve genç, bir top-
lumun geleceğidir. Her 

toplum kendi geleceği-
ni garanti altına ala-

cak, kendi değerlerini yükseltip 
geliştirecek fertler yetiştirmeyi 
hedef edinir. Yeni yetişen nesiller 
ruh ve bedence sağlıklı, güçlü ve 
dinamik bir kişilik geliştirdikleri 
ölçüde toplum da güç ve kuvvet 
kazanacaktır. Ayrıca, gençlerin 
eğitimine ve öğretimine çağın 
gelişen şartlarını da göz önünde 
bulundurarak önem veren millet-
ler daima yükselmişler ve dünya-
da söz sahibi olmuşlardır.

İslam dini aynı zamanda bir 
eğitim sistemi, insanlar arası iliş-
kilerin temeli olan bir değerler ve 
davranışlar düzenidir. Bu konu-
larda da en güzel örnek ve model, 
şüphesiz Sevgili Peygamberimiz-
dir. Bir Peygamber olduğu kadar, 
bir eğitimci, olgun ve örnek insan 
olarak, onun çocuk ve gençlere 
yaklaşımını, onlarla olan ilişki-
lerini doğru bir şekilde öğrenip, 
bunların gerisinde yatan davranış 
prensiplerini kavradığımız ölçüde, 
kendi çocuk ve gençlerimize bun-
ları yansıtma imkânı buluruz. 

Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), İslam toplumunun şekillen-
mesinde, İslami değerlerin yaşan-
masında ve yayılmasında genç-
lere büyük görevler vermiştir. 
Onların cesaret ve enerjilerinden 
gereği gibi yararlanmak için, her 
şeyden önce gençlerin kendine 
güvenli, sağlam bir kişilik geliş-
tirmelerine imkân sağlanmasının 
önemini çok iyi biliyordu. 

Özel ilgi gösterilmeli
Sevgili Peygamberimiz (sav), 

sorumluluk gerektiren en yük-
sek görevlere hazırlanmalarını 
gençliğin tabii hakkı ve toplum 
yararının bir gereği olarak görü-
yordu. Bundan dolayı gençlere 
özel ilgi gösteriyor ve onları sü-
rekli teşvik ediyordu. O dönem-
de görev ve sorumluluklarının 
bilincinde olan kumandanlar, 
âlimler ve hâkimler yetişmişse, 
bu ancak Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sav) yardımı, ilgisi 
ve teşviki sayesinde olmuştur.

Hz. Peygamber (sav), genç-
lerin ilim alanında yetişmesine 
büyük önem vermiştir. Zekâ ve 
kabiliyetine güvendiği gençlerin 
ilimde uzmanlaşmaları için bütün 
engelleri kaldırmış, başkalarına 
göstermediği müsamahayı genç-
lere göstermiştir. Nitekim Kur’an-ı 
Kerim ile karıştırılabileceği endi-
şesiyle herkese hadislerin yazıl-
masını yasakladığı bir dönemde, 
genç olan Abdullah b. Amr b. As’a 
bu konuda özel izin vermiştir. Bu 
zatın en çok hadis bilen sahabile-
rin başında geldiği bilinmektedir.

İlim ve eğitime teşvik
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), vahiy kâtiplerini genellik-
le gençler arasından seçmiştir. 
İslam’a davet mektuplarını da 
gençlere yazdırmıştır. Bazı genç-
leri de, Süryanice ve İbranice gibi 
o gün için çok ihtiyaç duyulan 

yabancı dilleri öğrenmeye teşvik 
etmiştir. Bu konuda, kendisiyle 
Yahudiler arasında elçilik yapmak 
üzere Zeyd b. Sabit’i görevlen-
dirmiştir. Yine o, gençlerin fetva 
vermesine müsaade etmiştir. 
Kendisi henüz hayatta iken bu-
lunduğu çevrede gençlerin fetva 
vermesine izin vermiş olması, Hz. 
Peygamberin (sav) gençleri ilme 
nasıl teşvik ettiğinin açık bir gös-
tergesidir. Onun fetva vermelerine 
izin verdiği gençler arasında Hz. Ali, 
Abdurrahman b. Avf, Abdullah b. 
Mesud, Zeyd b. sabit, Muaz b. Cebel 
gibi isimler bulunuyordu. Hz. Pey-
gamber (sav) çoğu zaman gençleri 
açıkça övmek suretiyle onları daha 
çok öğrenmeye teşvik ederdi. 

Kur’an’a göre hüküm
Sevgili Peygamberimiz (sav), 

Muaz b. Cebeli, Cened’e kadı ve 
öğretmen olarak gönderirken, 
kendisine bir dava getirildiği 
zaman neye göre hüküm ve-
receğini sorar. Muaz, ‘’Allah’ın 
kitabına göre hüküm veririm” 
der. Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), “Onda bir hüküm olmazsa 
neye göre verirsin?” diye sorar. 
Muaz, “Rasulullahın sünnetine 
göre hüküm veririm” der. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), “Eğer 
Rasulullahın sünnetinde de hü-
küm bulamazsan ne yaparsın?” 
deyince, Muaz, “Kendi görüşüme 
göre hüküm veririm” der. Sev-
gili Peygamber Efendimiz (sav) 
onun bu cevabından son derece 
memnun olur. Hz. Peygamber, o 
tarihte yirmi altı veya yirmi yedi 
yaşlarında olan Muaz b. Cebel 
hakkında “Ümmetim içinde helal 
ve haramı en iyi bilen Muaz’dır” 
buyurmuştur. İlimde en yüksek 
dereceye ulaşmış olanların genç-
ler olması, Hz. Peygamberin bu 
olumlu yaklaşımından çokça pay 
aldığını ortaya koymaktadır.

Eğitimi yaymak
Sevgili Peygamber Efendi-

miz (sav), toplum eğitimine ve 
eğitim-öğretimin yaygınlaştı-
rılmasına çok önem vermiştir. 
O, kendisinden öğrenilenlerin 
başkalarına da öğretilmesini emir 
ve tavsiye etmiştir. Bu konuda şu 
sözleri söylemiştir: “Bir ayet bile 
olsa benden (başkalarına) teb-
liğ ediniz.” “İlim öğrenin ve onu 
insanlara öğretin.”  “Siz benden 
işitiyorsunuz, sizden de başka-
ları işitir. Sizden işitenden de bir 
başkası duyar.” “Burada bulu-
nanlarınız (benden işittiklerini) 
bulunmayanlarınıza tebliğ etsin. 
Olur ki burada bulunan bir kimse 
işittiğini, kendisinden daha akıllı 
birisine ulaştırmış bulunur” “Siz-
den birinize bildiği bir şey soruldu-
ğunda onu derhâl söylesin.” 

Bütün bu hadisler, Hz. Peygam-
ber’in kendisinden öğrenilenlerin 
toplumun her kesimine yayılma-
sını istediğini göstermektedir. 
Bunun için Sevgili Peygamberimiz 
(sav) döneminde eğitim-öğretim 
yaygın hâle gelmiştir. 

Yeni Müslüman olan toplulukla-
ra da öğretmenler gönderilmiştir. 

Ç

ÇOCUKLARA  
GÜZEL TERBIYE VE 

GÜZEL AHLAK 
VERILMELI

Sevgili Peygamberimiz 
(sav), “Her doğan çocuk 

muhakkak ki İslam fıtratı üzere 
doğar, sonra ana ile babası onu 
Yahudi veya Hristiyan veya 
Mecusi yaparlar” buyurmuştur. 
Öyle ya, tertemiz ve masum 
olarak cihan bahçesine gelen 
çocuk, anne-babasının elin-
de şekillenmekte, ya bir iman 
fidanı veya bir zakkum ağacı 
hâline gelmektedir. Çocuğun 
kulağına tekbirler, tevhitler, 
ilahiler söyleyerek ninni söy-
leyen anneler nerede? Pop 
müziklerle, keçileri bile ürkü-
tecek acayip seslerle gün boyu 
şarkılar mırıldananlar nerede? 
Evet, bilenle bilmeyen bir olur 
mu? Şimdi bilmeyenlerin dün-
yasında yaşıyoruz. O kadar ki, 
bilmediğini bilmemek mari-
fet sayılıyor. Peygamberimiz 
(sav) şöyle buyuruyor: “Hiçbir 
baba, evladına güzel terbiye ve 
güzel ahlaktan daha değerli bir 
hediye veremez.” O Peygamber 
(sav), çocuklara daima derin 
bir sevgi gösterir, onları öper, 
okşar, mübarek parmaklarını 
saçlarının arasında gezdirirdi. 
Onun merhamet hazinesi gönlü 
çocuklar için daha bir başka 
coşardı. Hatta namaz kılarken 
mini mini torunları gelir, secde 
hâlindeyken mübarek omuzla-
rına binerlerdi. Peygamberimiz 
(sav) bundan büyük bir zevk 
duyarlar, çok kere de onları 
omuzlarına alıp gezdirirlerdi.

HEM KENDINI 
HEM DE 
EVLADINI 
YAKMA
Ey topraktan yaratılan insan! Sen yine 
toprağa döneceksin. Senin ebedi yaşaman 
hayırlı nesillerle mümkündür. Eğer arkanda 
ezansız bir ülke, mabetsiz bir şehir, imansız 
bir nesil bırakmak istemiyorsan, gözünü 
bugün aç. Çünkü ölü adamın kimseye 
faydası olmaz. Hz. Mevlana buyuruyor ki: 
“Akıllılar önceden ağlarlar, bilgisizlerse işin 
sonunda başlarını vururlar. İşin başlangı-
cında sonunu gör de ceza gününde pişman 
olma.” O zamanki pişmanlık işe yaramaz. 
Hem kendini hem de evladını yakmış 
olursun. Sokaklarda nice anneler görürüz. 
Kendisi saçının bir telini bile göstermekten 
hayâ eder, utanır. Çünkü hayâ imandan bir 
şubedir. Fakat o gafil annenin yanında ta-
şıdığı kızına nazar edince dünyamız yıkılır. 
O zavallı sanki Fransız kızı gibidir. Böyle bir 
annenin böyle bir kızı olsun. Hayret etmez 
misiniz? Asıl hayret edilecek işler ileridedir. 
Allah, o anneye soracak: “Ey aciz kul! Sen 
kendi namusundan fedakârlık yapamazken, 
evladının namus ve şerefinden nasıl fe-
dakârlık yaptın? Kendin giyindiğin gibi onu da 
niye giyindirmedin?” Atalarımız “Ağaç yaşken 
eğilir” demişlerdir. Eğer küçük yaşta o masum 
yavrular tesettüre alıştırılsa, büyüdüklerinde 
imkânı yok ki açılabilsin. Çocuklara merha-
metle, şefkatle ve sevgiyle yaklaşalım.

Al-i İmran suresi, 18. ayet: “Allah, gerçekten 
kendisinden başka ilah olmadığına şahitlik 
etti; melekler ve ilim sahipleri de ondan başka 
ilah olmadığına adaletle şahitlik ettiler. Aziz 
ve Hâkim olan ondan başka ilah yoktur.”

“Kim 
bildiği bir 

şeyi, sorulduğun-
da gizlerse kıyamet 

günü Allah ona 
ateşten bir gem 
vurur.”  (Tirmizi, 

İlim, 3)

GENCLIK 
BASIBOS  
BIRAKILMAMALI
Bizlere birer emanet olan çocuklarımıza 
karşı sorumluluklarımızın başında, 
onları günün şartları içerisinde hem 
dünya hem de ahirete yönelik olarak en 
iyi şekilde yetiştirmek gelmektedir. Hz. 
Peygamberimiz (sav), “Beşikten mezara 
kadar ilim tahsil ediniz” buyurmuştur.

“Şeytan, insanın vücudunda
 kanın akışı gibi dolaşır. Onun 

sizin kalbinize bir şüphe 
atmasından korktum” 

buyurdu. (Buhârî)
“Sizden herhangi biriniz 

imam olduğunda namazı 
kısa kıldırsın. Zira cemaati 

içinde yaşlı olanlar vardır.” 
(Nesâi, İmâmet)



ampiyonluğu kay-
beden Fenerbah-

çe’de kazan kaynı-
yor. Sarı lacivertli 

takım Eyüpspor’u 2-0 yener-
ken, taraftarlar maçın başından 
sonuna kadar yönetim ve fut-
bolcuları protesto etti. Yönetimi 
istifaya davet eden taraftarlar 
maça ilgi göstermedi. Maçın 
32. dakikadasında kafa ile En 
Nesyri takımını 1-0 öne geçirdi.  
İkinci yarıda oyuna sonradan 
giren Edin Dzeko 84. dakikada 
skoru 2-0 yaptı. 90+4’te Umut 
Meraş skoru ilan etti 2-1.

Sarı-lacivertli kulübün televizyon kanalında konuşan Başkan 
Ali Koç, olağanüstü seçimin Eylül ayında yapılacağını duyurdu. 
Seçimin tarihini açıklayacaklarını söyleyen Koç, bir kez daha 
başkanlığa aday olacağını duyurdu.

19 MAYIS 2025 PAZARTESİspor@turkgun.com
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Süper Lig’e çıkacak üçüncü takım olabilmek için 
Solwie Energy Fatih Karagümrük ile finalde karşı-

laşacak takım olmak isteyen Geosis Boluspor ile 
Teksüt Bandırmaspor bugün play-off 2’nci tur 

ilk maçında karşı karşıya gelecek. Yeni Sakar-
ya Atatürk Stadı’nda Kadir Sağlam, Mehmet 

Emin Tuğral, Gökhan Barcın hakem üçlüsünün 
yöneteceği karşılaşma saat 20.00’de başlaya-

cak. Finale çıkacak takımın belirleneceği rö-
vanş maçı 23 Mayıs Cuma günü Bandırma 

17 Eylül Stadı’nda saat 16.00’da oynayacak.

G. BOLUSPOR-T. BANDIRMASPOR

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

Gelecek sezon da takımda kalmasını istedikleri Gelecek sezon da takımda kalmasını istedikleri 
Nijeryalı santrfor Osimhen’i ikna etmeyi hedef-Nijeryalı santrfor Osimhen’i ikna etmeyi hedef-
leyen Galatasaraylı taraftarlar, özel pankartlar leyen Galatasaraylı taraftarlar, özel pankartlar 
ve tezahüratlarla sevgi gösterilerinde bulundu. ve tezahüratlarla sevgi gösterilerinde bulundu. 
“Böylesini daha önce hiç yaşamadım” diyen “Böylesini daha önce hiç yaşamadım” diyen 
Osimhen’e, “Bizimle kal” mesajı verildi.Osimhen’e, “Bizimle kal” mesajı verildi.

OSIMHEN’E 
‘KAL’ MESAJI

alatasaray 2024-2025 sezonunun bitimine 2 hafta 
kala şampiyonluğunu ilan etti. 25. şampiyonluğunu 
kutlayan ve 5. yıldızını takan sarı kırmızılı takım üst 
üste 2. şampiyonluğunu da yakalamış oldu. Kayse-

rispor karşısında maça hızlı giren Galatasaray 26. dakikada gol-
cü oyuncusu Osimhen ile 1-0 öne geçti. Hemen 3 dakika sonra 
Barış Alper Yılmaz skoru 2-0 yaptı. İkinci yarıda oyunu rölantiye 
alan şampiyon takım 89. dakikada penaltı kazandı ve atışı gole 
çeviren kaleci Muslera skoru 3-0 yaptı. Maç sonrasında futbol-
cular taraftarları ile birlikte şampiyonluğu coşku ile kutladı.

Rekabet sert, gergin, acımasızdı 
bu sezon… 3. haftadan itibaren 
liderlik bayrağını taşıyan Gala-
tasaray’ın, sabırla hata kollayan 

takipçisi Fenerbahçe’ydi. Kırılma anla-
rında kükreyen taraf Sarı-Kırmızılılar, 
kırılan takım Sarı-Lacivertliler oldu.    
Ve Aslan, dünkü Kayserispor maçına 8 
puanlık avantajla çıktı… Tünelin ucunda 
ise 25. şampiyonluk, üçleme ve 5. yıldız 
vardı. Taç giyme gününde; maksi-
mum konsantrasyon, ölümcül pres ve 
ezberlenen akışkan oyunuyla “makine 
takım” ideal 11’iyle vizyondaydı. 
Ali Sami Yen’i ateşleyen mahşeri kala-
balık önce çilingir Osimhen, sonra Barış 
Alper’in gollerini çılgınca alkışladı. Tari-
hi penaltıyla şampiyonluğu taçlandıran 
Muslera başta tüm takım “şampiyon 
gibi” oynadı. Ve sonrası bayram… 
Zaferin sırrı; hırs, iştah ve inanca, son 
düzlükte eklenen “mayıs ruhu”. Bir de 
Galatasaray’ın genlerindeki “kazanan 
takım” kültürü… Emekle, alın teriyle 
ilmek ilmek örülen bu şampiyonluk 
gerçekten özel. Özellikle de özel birine 
karşı kazanan, unutulmaz üçlemesiyle 
Okan hoca, maskeli süvari Osimhen, 
emektar kaptan Muslera ve takım 
arkadaşları, alkışı ve saygıyı fazlasıyla 
hak ediyor. Ve; 2002’de üçüncü, 2015’te 
dördüncü yıldızı takan mayısların 
takımı Galatasaray  için 18.05.2025’le 
birlikte 5 yıldızlı günler başladı.

Çok özel bir
şampiyonluk

ANALİZ

PROTESTOLUPROTESTOLU
GALİBİYETGALİBİYET

Galatasaray, Kayserispor’u 
yenerek 2024-2025 sezonunu 
bitime 2 hafta kala şampiyon-
luğunu ilan etti. Sarı kırmı-
zılı takıma galibiyeti getiren 
goller Osimhen, Barış Alper 
ve Muslera’dan (p) geldi.

Taraftarların yönetim ve futbolcuları protesto ettiği maçta 
sarı lacivertli takım Eyüpspor’u, En-Nesry ve Dzeko’nun attığı 
gollerle yenerek 3 puanı aldı. Konuk ekibin tek golü Umut’tan.

G

Ş

HAKAN YAŞAR

STAT: ÜLKER

İ. EYÜPSPORFENERBAHÇE

HAKEMLER:  Ozan Ergün, Bersan Duran, Samet Çiçek
FENERBAHÇE: Dominik Livakovic, Mert Müldür, Milan 
Skriniar, Alexander Djiku, Oğuz Aydın (Dk.70 Osayi-Samuel), 
Fred, Sebastian Szymanski (Dk.80 Levent Mercan), Filip 
Kostic, Dusan Tadic (Dk.88 Burak Kapacak), Anderson Talisca 
(Dk.88 Yusuf Akçiçek). Youssef En Nesyri (Dk.70 Edin Dzeko).
İKAS EYÜPSPOR: Berke Özer, Tayfur Bingöl, Robin Yalçın 
(Dk.63 Ruben Vezo), Luccas Claro, Umut Meraş, Taras 
Stepanenko, Prince Ampem, Yalçın Kayan (Dk.88 Hamza 
Akman), Emre Mor (Dk.63 Emre Akbaba), Mame Thiam 
(Dk.73 Caner Erkin), Umut Bozok
GOL: Dk.32 Youssef En Nesyri, Dk.84 Edin Dzeko, Dk,90+4 
Umut Meraş
SARI KART: Dk.41 Emre Mor, Dk.50 Fred, Dk.90+7 Kostic

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 34	 28	 5	 1	 87	 31	 56	 89
2.	 FENERBAHÇE	 34	 25	 6	 3	 86	 34	 52	 81
3.	 SAMSUNSPOR	 34	 18	 6	 10	 51	 38	 13	 60
4.	 BEŞİKTAŞ	 34	 16	 11	 7	 54	 34	 20	 59
5.	 R.BAŞAKŞEHİR	 34	 15	 6	 12	 58	 51	 7	 54
6.	 I.EYÜPSPOR	 35	 14	 8	 13	 50	 46	 4	 50
7.	 TRABZONSPOR	 34	 12	 11	 11	 54	 43	 11	 47
8.	 GÖZTEPE	 34	 12	 11	 11	 57	 47	 10	 47
9.	 KASIMPAŞA	 34	 11	 13	 10	 59	 59	 0	 46
10.	 T.KONYASPOR	 34	 13	 7	 14	 43	 46	 -3	 46
11.	 B.KAYSERİ	 34	 11	 11	 12	 43	 54	 -11	 44
12.	 ANTALYASPOR	 34	 12	 8	 14	 36	 58	 -22	 44
13.	 GAZİANTEP FK	 34	 12	 7	 15	 41	 46	 -5	 43
14.	 ÇK RİZE	 34	 13	 4	 17	 45	 55	 -10	 43
15.	 C.ALANYA	 34	 10	 9	 15	 39	 49	 -10	 39
16.	 S.BODRUM FK	 34	 9	 9	 16	 25	 38	 -13	 36
17.	 N.SİVASSPOR	 35	 9	 8	 18	 44	 58	 -14	 35
18.	 A.HATAY	 34	 5	 8	 21	 41	 67	 -26	 23
19.	 ADANA DS	 34	 2	 4	 28	 29	 88	 -59	 -2

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

Adana Demirspor’un 12 puanı silinmiştir.

F.
BA

HÇ
E’

DE
N

KOÇ ‘EYLÜL’DE SEÇİM VAR’KOÇ ‘EYLÜL’DE SEÇİM VAR’

G.SARAY
ŞAMPİYON

Galatasaray’da 90 dakikanın bitiş düdü-Galatasaray’da 90 dakikanın bitiş düdü-
ğü ile birlikte stat hoparlöründen Şam-ğü ile birlikte stat hoparlöründen Şam-

piyonlar Ligi müziği yükseldi.  Oyuncular piyonlar Ligi müziği yükseldi.  Oyuncular 
5 yıldızlı 25. şampiyonluk tişörtlerini 5 yıldızlı 25. şampiyonluk tişörtlerini 

giydiler ve 5 yıldızlı bayraklarla tribün-giydiler ve 5 yıldızlı bayraklarla tribün-
leri dolaştılar. Bu arada ışıklandırma ile leri dolaştılar. Bu arada ışıklandırma ile 

gökyüzüne 5 yıldız görseli yansıtıldı.gökyüzüne 5 yıldız görseli yansıtıldı.

5 YILDIZLI
TİŞÖRTLE TUR

STAT: RAMS Park

B. KAYSERİSPORGALATASARAY

HAKEMLER:  Ali Şansalan, Volkan Ahmet Narinç, 
Mehmet Kısal
GALATASARAY: Fernando Muslera, Roland Sallai 
(Dk.71 Przemyslaw Frankowski), Davinson Sanchez, 
Abdülkerim Bardakçı (Dk.71 Kaan Ayhan), Eren Elmalı, 
Lucas Torreira, Mario Lemina (Dk.81 Berkan Kutlu), 
Yunus Akgün, Gabriel Sara (Dk.63 Alvaro Morata), Barış 
Alper Yılmaz (Dk.81 Dries Mertens), Victor Osimhen
BELLONA KAYSERİSPOR: Bilal Bayazıt, Gökhan 
Sazdağı (Dk.66 Carlos Mane), Majid Hosseini, Joseph 
Attamah (Dk.75 Mehmet Eray Özbek), Lionel Carole 
(Dk.75 Hasan Ali Kaldırım), Ali Karimi (Dk.46 Baran Ali 
Gezek), Kartal Kayra, Ramazan Civelek, Mehdi Bourabia 
(Dk.66 Julian Jeanvier), Miguel Cardoso, Duckens Nazon 
GOL: Dk.26 Victor Osimhen, Dk.29 Barış Alper Yılmaz, 
Dk.89 (P) Fernando Muslera
SARI KART: Dk.14 Sallai, Dk.30 Barış Alper, Dk.42 Sara, 
Dk.87 Bilal
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eşiktaş ligde son iki haftaya girilir-

ken Alanyaspor ile 1-1 berabere kaldı 
ve puan cetvelinde 3. Sırayı yeniden 
Samsunspor’a kaptırdı. Ev sahibi 

Alanryaspor oyuna baskılı başladı. 40. Dakikada 
H.Oi-jo takımını 1-0 öne geçirdi ve ilk yarı bu skor ile 
kapandı. İkinci yarıda biraz daha etkili olan Beşiktaş 
71. Dakikada golcü oyuncusu Rafa Silva ile beraberliği 
yakaladı ve maç karşılıklı gollerle 1-1 sona erdi.

u sezon ligde ve kupada etkili ola-
mayan Trabzonspor, deplasmanda 
karşılaştığı Bodrumspor maçından 
1-1 beraberlikle ayrıldı. Can derdin-

de olan Bodrumspor maçın 12. Dakikasında Taylan 
Antalyalı’nın attığı golle 1-0 öne geçti ve devre bu 
sonuçla kapandı. İkinci yarıda biraz kıpırdanan 
Karadeniz ekibi 76. Dakikada M.Cham’ın attığı 
golle beraberliği yakaladı ve maç 1-1 sona erdi.

B S

STAT: GAİN PARK STAT: GREY BETON BODRUM

BEŞİKTAŞ TRABZONSPORC. ALANYASPOR S. BODRUM FK

HAKEMLER: Mehmet Türkmen,  
İbrahim Çağlar Uyarcan, Esat Sancaktar
CORENDON ALANYASPOR: Ertuğrul Taşkıran Fatih Aksoy, 
Nuno Lima, Fidan Aliti, Florent Hadergjonaj, Richard (Dk.77 
Gaius Makouta), Nicolas Janvier, Yusuf Özdemir, Sergio 
Cordova (Dk.86 Enes Keskin), Ui-Jo Hwang (Dk.77 Tonny 
Vilhena), Andraz Sporar (Dk,90+4 Arda Usluoğlu)
BEŞİKTAŞ: Mert Günok, Jonas Svensson, Gabriel Paulista, Felix 
Uduokhai, Arthur Masuaku, Amir Hadziahmetovic, Joao Mario, 
Milot Rashica (Dk.64 Keny Arroyo), Mustafa Hekimoğlu (Dk.46 
Ernest Muçi), Rafa Silva, Ciro Immobile (Dk.64 Semih Kılıçsoy)
GOL: Dk.40 Ui-Jo Hwang, Dk.71 Rafa Silva
SARI KART: Dk.45+2 Uduokhai, Dk.49 Muçi.

HAKEMLER:  Çağdaş Altay, Bilal Gölen, Murat Altan
SİPAY BODRUM FK: Diogo Sousa, Üzeyir Ergün (Dk.865 
Pedro Brazao), Arlind Ajeti, Christopher Herelle, Ali Aytemur, 
Cenk Şen (Dk.78 Ege Bilsel), Ahmet Aslan (Dk.78 Musah 
Mohammed), Taylan Antalyalı (Dk.88 George Puşcaş), Fredy, 
Enis Bardhi, Gökdeniz Bayrakdar (Dk.85 Celal Dumanlı)
TRABZONSPOR: Muhammet Tepe, Pedro Malheiro, Okay 
Yokuşlu, John Lundstram (Dk.67 Batista Mendy), Arif Boşluk 
(Dk.67 Edin Visca), Salih Malkoçoğlu, Ozan Tufan (Dk.46 Tim Jabol-
Folcarelli), Oleksandr Zubkov, Muhammed Cham (Dk.85 Danylo 
Sikan), Anthony Nwakaeme, Denis Draguş (Dk.46 Cihan Çanak)
GOL: Dk.12 Taylan Antalyalı, Dk.76 (P) Muhammed Cham
SARI KART: Dk.90+3 Zubkov

Beşiktaş, deplasmanda Alan-
yaspor ile berabere kalarak 
geçen hafta teslim aldığı 3.’lüğü 
yeniden Samsunspor’a kaptırdı. 

Trabzonspor deplasmanda Bod-
rumspor ile berabere kalarak 
haftayı 1 puan ile kapattı. Maçta 
golleri Taylan ve Cham kaydetti.

3. DÜŞEN SİVASSPOR

Ç. RİZESPOR: 6
GÖZTEPE: 3

KASIMPAŞA: 2
R. BAŞAKŞEHİR: 3

O. ANTALYASPOR: 0
GAZİANTEP FK: 0

Galatasaray’ın şampiyonluğu 
ile biten 36’ncı haftada Reeder 

Samsunspor’a yenilen Net Global 
Sivasspor ligden düşen üçüncü 
takım oldu. Trabzonspor ile bera-
bere kalan Sipay Bodrum FK ve 
Beşiktaş’ı üçüncülük koltuğun-
dan indiren Corendon Alanyaspor 
son iki haftada ligde kalabilmek 
için birbirleriyle yarışacak.

Süper Lig’in son 3 haftasına rahat 
bölgede giren Onvo Antalyaspor 
ile Gaziantep FK arasındaki müca-
dele başladığı gibi golsüz sona erdi. 
Haftanın golsüz biten tek karşılaş-
masına taraflar 1’er puan paylaştı.

Ligin rahat takımlarının arasın-
daki gol düellosu şeklinde geçen 
karşılaşmayı Göztepe’yi farklı 
yenen Çaykur Rizespor kazandı. 
Ev sahibinin Hojer, Olawoyin, 
Sowe, Ziqiri (2), Akintola ile konuk 
Romulo (2), Koray ile gol buldu.

Ligde üst sıralarda kalmak iste-
yen RAMS Başakşehir, İstanbul 
derbisinde Kasımpaşa’yı yendi. 
Ev sahibinin penaltıdan Hajra-
dinovic ve Yasin ile gol bulduğu 
maçta, konuk Duarte, Kemen, 
Opoku ile üç puanın sahibi oldu.

R. SAMSUNSPOR: 1
NG. SİVASSPOR: 0
Süper Lig’de üçüncülüğü kova-
layan Reeder Samsunspor, ligde 
kalma mücadelesi veren Net 
Global Sivasspor’u, 9’uncu daki-
kada Dimata’nın attığı golle yendi. 
Kırmızı beyazlılar, Beşiktaş’a 
kaptırdığı koltuğu geri aldı. 

TRABZONSPOR’DA
SAKATLIK SORUNU
Ziraat Türkiye Kupası 
finalinde kaybeden 
Trabzonspor, ligde kalma 
savaşı veren Sipay Bodrum 
FK karşısına önemli 
oyuncularından yoksun çıktı. 
Bordo mavililer, Uğurcan, 
Onuralp, Batahov, Savic, 
Mustafa, Hüseyin, 
Banza ve Enis sakatlık 
nedeniyle forma 
giyemedi.

19 MAYIS 2025  19 MAYIS 2025  
PAZARTESİPAZARTESİ

FATİH FATİH 
TEKKETEKKE

OLE GUNNAR OLE GUNNAR 
SOLSKJAERSOLSKJAER

KARTAL’DA
3 EKSİK

Lig üçüncülüğünü 
yakalamak isteyen 
Beşiktaş, Corendon 

Alanyaspor 
deplasmanında 

sakatlıkları bulunan 
Emirhan, Zainutdinov, 

Oxlade Chamberlain’den 
yararlanamazken, 

tedavileri tamamlanan 
Muçi, Salih, Ricardo maç 

kadrosunda yer aldı. .



Gençlerimizi aldık bir yola çıktık
Bir daha hiç yaşlanmadık
Çalışan, üreten ve dünyanın çok daha güzel bir yer olması için çaba gösteren
gençlerimizin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kutlu olsun.


